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ニーズ調査の主要なクロス集計結果について

１ 就学前調査

（１）母親就労

○０～１歳では「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である」の割合が比較

的高く、２歳以上では「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中では

ない」の割合が高くなる傾向にある。

合計

フルタイム
で就労して
おり、産
休・育休・
介護休業中
ではない

フルタイム
で就労して
いるが、産
休・育休・
介護休業中
である

パート・ア
ルバイト等
で就労して
おり、産
休・育休・
介護休業中
ではない

パート・ア
ルバイト等
で就労して
いるが、産
休・育休・
介護休業中
である

以前は就労
していた
が、現在は
就労してい
ない

これまで就
労したこと
がない

無回答

合計 844(100.0) 240( 28.4) 66( 7.8) 148( 17.5) 10( 1.2) 327( 38.7) 38( 4.5) 15( 1.8)

0歳 135(100.0) 22( 16.3) 33( 24.4) 13( 9.6) 4( 3.0) 56( 41.5) 5( 3.7) 2( 1.5)

1歳 126(100.0) 30( 23.8) 17( 13.5) 17( 13.5) -( -) 57( 45.2) 3( 2.4) 2( 1.6)

2歳 141(100.0) 41( 29.1) 7( 5.0) 28( 19.9) 2( 1.4) 55( 39.0) 8( 5.7) -( -)

3歳 121(100.0) 33( 27.3) 3( 2.5) 28( 23.1) -( -) 50( 41.3) 3( 2.5) 4( 3.3)

4歳 173(100.0) 48( 27.7) 4( 2.3) 35( 20.2) 3( 1.7) 69( 39.9) 12( 6.9) 2( 1.2)

5歳以上 126(100.0) 54( 42.9) 2( 1.6) 25( 19.8) 1( 0.8) 33( 26.2) 7( 5.6) 4( 3.2)

無回答 22(100.0) 12( 54.5) -( -) 2( 9.1) -( -) 7( 31.8) -( -) 1( 4.5)

問10①母親 現在の就労状況はどれですか

○「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」は「平」「勿来」「常磐」な

どの地区で 3 割以上、「常磐」「内郷」では「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない」が 2 割を超えている。

合計

フルタイム

で就労して

おり、産

休・育休・

介護休業中

ではない

フルタイム

で就労して

いるが、産

休・育休・

介護休業中

である

パート・ア

ルバイト等

で就労して

おり、産

休・育休・

介護休業中

ではない

パート・ア

ルバイト等

で就労して

いるが、産

休・育休・

介護休業中

である

以前は就労

していた

が、現在は

就労してい

ない

これまで就

労したこと

がない

無回答

合計 844(100.0) 240( 28.4) 66( 7.8) 148( 17.5) 10( 1.2) 327( 38.7) 38( 4.5) 15( 1.8)

平地区 261(100.0) 85( 32.6) 15( 5.7) 37( 14.2) 2( 0.8) 106( 40.6) 13( 5.0) 3( 1.1)

小名浜地区 216(100.0) 47( 21.8) 24( 11.1) 42( 19.4) 1( 0.5) 91( 42.1) 8( 3.7) 3( 1.4)

勿来地区 112(100.0) 35( 31.3) 9( 8.0) 17( 15.2) 2( 1.8) 45( 40.2) 2( 1.8) 2( 1.8)

常磐地区 69(100.0) 23( 33.3) 2( 2.9) 15( 21.7) 2( 2.9) 19( 27.5) 4( 5.8) 4( 5.8)

内郷地区 70(100.0) 16( 22.9) 6( 8.6) 16( 22.9) 2( 2.9) 24( 34.3) 5( 7.1) 1( 1.4)

四倉地区 22(100.0) 8( 36.4) 2( 9.1) 3( 13.6) -( -) 9( 40.9) -( -) -( -)

遠野地区 13(100.0) 1( 7.7) 1( 7.7) 4( 30.8) 1( 7.7) 5( 38.5) 1( 7.7) -( -)

小川地区 16(100.0) 8( 50.0) -( -) 2( 12.5) -( -) 5( 31.3) 1( 6.3) -( -)

好間地区 35(100.0) 9( 25.7) 6( 17.1) 6( 17.1) -( -) 13( 37.1) 1( 2.9) -( -)

三和地区 5(100.0) 2( 40.0) -( -) 1( 20.0) -( -) 1( 20.0) 1( 20.0) -( -)

田人地区 3(100.0) -( -) -( -) 3(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
8(100.0) 4( 42.9) -( -) -( -) -( -) 4( 57.1) -( -) -( -)

無回答 14(100.0) 2( 14.3) 1( 7.1) 2( 14.3) -( -) 5( 35.7) 2( 14.3) 2( 14.3)

問い10①母親 現在の就労状況はどれですか

参考資料１
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○０～１歳では「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 5 割に近く、

２歳以上ではで、「パート・アルバイト等就労を続けることを希望」する割合が５～7 割と高く

なっている。

合計

フルタイム
への転換希
望があり、
実現できる
見込みがあ
る

フルタイム
への転換希
望はある
が、実現で
きる見込み
はない

パート・ア
ルバイト等
就労を続け
ることを希
望

パート・ア
ルバイト等
をやめて子
育てや家事
に専念した
い

無回答

合計 158(100.0) 12( 7.6) 51( 32.3) 80( 50.6) 9( 5.7) 6( 3.8)

0歳 17(100.0) 4( 23.5) 8( 47.1) 5( 29.4) -( -) -( -)

1歳 17(100.0) 1( 5.9) 8( 47.1) 7( 41.2) 1( 5.9) -( -)

2歳 30(100.0) 2( 6.7) 4( 13.3) 21( 70.0) 1( 3.3) 2( 6.7)

3歳 28(100.0) 2( 7.1) 7( 25.0) 15( 53.6) 2( 7.1) 2( 7.1)

4歳 38(100.0) 1( 2.6) 13( 34.2) 20( 52.6) 3( 7.9) 1( 2.6)

5歳以上 26(100.0) 2( 7.7) 10( 38.5) 11( 42.3) 2( 7.7) 1( 3.8)

無回答 2(100.0) -( -) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -) -( -)

問10③-１ 母親 フルタイムへの転換希望はありますか

○「平」「小名浜」「勿来」などの地区で、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込み

はない」が 3 割以上、「常磐」「内郷」では「パート・アルバイト等就労を続けることを希望」

する割合が 6 割前後となっている。

合計

フルタイム

への転換希

望があり、
実現できる

見込みがあ

る

フルタイム

への転換希

望はある
が、実現で

きる見込み

はない

パート・ア

ルバイト等
就労を続け

ることを希

望

パート・ア

ルバイト等

をやめて子
育てや家事

に専念した

い

無回答

合計 158(100.0) 12( 7.6) 51( 32.3) 80( 50.6) 9( 5.7) 6( 3.8)

平地区 39(100.0) 2( 5.1) 12( 30.8) 18( 46.2) 6( 15.4) 1( 2.6)

小名浜地区 43(100.0) 2( 4.7) 19( 44.2) 20( 46.5) -( -) 2( 4.7)

勿来地区 19(100.0) 2( 10.5) 6( 31.6) 8( 42.1) 2( 10.5) 1( 5.3)

常磐地区 17(100.0) 2( 11.8) 3( 17.6) 10( 58.8) -( -) 2( 11.8)

内郷地区 18(100.0) 2( 11.1) 5( 27.8) 11( 61.1) -( -) -( -)

四倉地区 3(100.0) 1( 33.3) -( -) 2( 66.7) -( -) -( -)

遠野地区 5(100.0) 1( 20.0) 1( 20.0) 2( 40.0) 1( 20.0) -( -)

小川地区 2(100.0) -( -) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -) -( -)

好間地区 6(100.0) -( -) 1( 16.7) 5( 83.3) -( -) -( -)

三和地区 1(100.0) -( -) 1(100.0) -( -) -( -) -( -)

田人地区 3(100.0) -( -) 1( 33.3) 2( 66.7) -( -) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

-( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

無回答 2(100.0) -( -) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -) -( -)

問10③-１ 母親 フルタイムへの転換希望はありますか
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（２）保育サービス

○定期的な教育・保育のサービスについては、3 歳以上で利用している割合が 9 割前後となって

いる。

合計 利用している 利用していない 不明

合計 850(100.0) 573( 67.4) 273( 32.1) 4( 0.5)
小計 263(100.0) 171( 65.0) 91( 34.6) 1( 0.4)
0歳 40(100.0) 5( 12.5) 35( 87.5) -( -)
1歳 38(100.0) 15( 39.5) 23( 60.5) -( -)
2歳 46(100.0) 19( 41.3) 27( 58.7) -( -)
3歳 34(100.0) 32( 94.1) 2( 5.9) -( -)
4歳 56(100.0) 55( 98.2) 1( 1.8) -( -)
5歳以上 42(100.0) 39( 92.9) 2( 4.8) 1( 2.4)
不明 7(100.0) 6( 85.7) 1( 14.3) -( -)
小計 217(100.0) 152( 70.0) 65( 30.0) -( -)
0歳 35(100.0) 7( 20.0) 28( 80.0) -( -)
1歳 33(100.0) 16( 48.5) 17( 51.5) -( -)
2歳 40(100.0) 25( 62.5) 15( 37.5) -( -)
3歳 32(100.0) 29( 90.6) 3( 9.4) -( -)
4歳 44(100.0) 42( 95.5) 2( 4.5) -( -)
5歳以上 27(100.0) 27(100.0) -( -) -( -)
不明 6(100.0) 6(100.0) -( -) -( -)
小計 113(100.0) 77( 68.1) 35( 31.0) 1( 0.9)
0歳 23(100.0) 7( 30.4) 16( 69.6) -( -)
1歳 17(100.0) 7( 41.2) 10( 58.8) -( -)
2歳 18(100.0) 11( 61.1) 7( 38.9) -( -)
3歳 16(100.0) 16(100.0) -( -) -( -)
4歳 24(100.0) 21( 87.5) 2( 8.3) 1( 4.2)
5歳以上 11(100.0) 11(100.0) -( -) -( -)
不明 4(100.0) 4(100.0) -( -) -( -)
小計 69(100.0) 48( 69.6) 20( 29.0) 1( 1.4)
0歳 10(100.0) 5( 50.0) 5( 50.0) -( -)
1歳 11(100.0) 4( 36.4) 7( 63.6) -( -)
2歳 9(100.0) 3( 33.3) 6( 66.7) -( -)
3歳 12(100.0) 10( 83.3) 1( 8.3) 1( 8.3)
4歳 12(100.0) 11( 91.7) 1( 8.3) -( -)
5歳以上 15(100.0) 15(100.0) -( -) -( -)
不明 -( -) -( -) -( -) -( -)
小計 70(100.0) 45( 64.3) 25( 35.7) -( -)
0歳 10(100.0) -( -) 10(100.0) -( -)
1歳 11(100.0) 3( 27.3) 8( 72.7) -( -)
2歳 11(100.0) 7( 63.6) 4( 36.4) -( -)
3歳 11(100.0) 8( 72.7) 3( 27.3) -( -)
4歳 12(100.0) 12(100.0) -( -) -( -)
5歳以上 13(100.0) 13(100.0) -( -) -( -)
不明 2(100.0) 2(100.0) -( -) -( -)
小計 22(100.0) 17( 77.3) 5( 22.7) -( -)
0歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
1歳 5(100.0) 2( 40.0) 3( 60.0) -( -)
2歳 2(100.0) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -)
3歳 5(100.0) 4( 80.0) 1( 20.0) -( -)
4歳 5(100.0) 5(100.0) -( -) -( -)
5歳以上 5(100.0) 5(100.0) -( -) -( -)
不明 -( -) -( -) -( -) -( -)

四倉地区

平地区

小名浜地区

勿来地区

常磐地区

内郷地区
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小計 13(100.0) 8( 61.5) 5( 38.5) -( -)
0歳 2(100.0) -( -) 2(100.0) -( -)
1歳 1(100.0) -( -) 1(100.0) -( -)
2歳 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
3歳 2(100.0) 2(100.0) -( -) -( -)
4歳 3(100.0) 2( 66.7) 1( 33.3) -( -)
5歳以上 4(100.0) 3( 75.0) 1( 25.0) -( -)
不明 -( -) -( -) -( -) -( -)
小計 16(100.0) 11( 68.8) 5( 31.3) -( -)
0歳 2(100.0) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -)
1歳 3(100.0) -( -) 3(100.0) -( -)
2歳 2(100.0) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -)
3歳 5(100.0) 5(100.0) -( -) -( -)
4歳 2(100.0) 2(100.0) -( -) -( -)
5歳以上 2(100.0) 2(100.0) -( -) -( -)
不明 -( -) -( -) -( -) -( -)
小計 35(100.0) 20( 57.1) 14( 40.0) 1( 2.9)
0歳 7(100.0) 2( 28.6) 5( 71.4) -( -)
1歳 5(100.0) 2( 40.0) 3( 60.0) -( -)
2歳 8(100.0) 2( 25.0) 6( 75.0) -( -)
3歳 2(100.0) 1( 50.0) -( -) 1( 50.0)
4歳 6(100.0) 6(100.0) -( -) -( -)
5歳以上 6(100.0) 6(100.0) -( -) -( -)
不明 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
小計 7(100.0) 5( 71.4) 2( 28.6) -( -)
0歳 1(100.0) -( -) 1(100.0) -( -)
1歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
2歳 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
3歳 2(100.0) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -)
4歳 2(100.0) 2(100.0) -( -) -( -)
5歳以上 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
不明 -( -) -( -) -( -) -( -)
小計 3(100.0) 3(100.0) -( -) -( -)
0歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
1歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
2歳 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
3歳 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
4歳 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
5歳以上 -( -) -( -) -( -) -( -)
不明 -( -) -( -) -( -) -( -)
小計 -( -) -( -) -( -) -( -)
0歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
1歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
2歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
3歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
4歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
5歳以上 -( -) -( -) -( -) -( -)
不明 -( -) -( -) -( -) -( -)
小計 8(100.0) 7( 87.5) 1( 12.5) -( -)
0歳 2(100.0) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -)
1歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
2歳 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
3歳 2(100.0) 2(100.0) -( -) -( -)
4歳 2(100.0) 2(100.0) -( -) -( -)
5歳以上 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
不明 -( -) -( -) -( -) -( -)
小計 14(100.0) 9( 64.3) 5( 35.7) -( -)
0歳 3(100.0) -( -) 3(100.0) -( -)
1歳 2(100.0) -( -) 2(100.0) -( -)
2歳 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
3歳 -( -) -( -) -( -) -( -)
4歳 5(100.0) 5(100.0) -( -) -( -)
5歳以上 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -)
不明 2(100.0) 2(100.0) -( -) -( -)

遠野地区

小川地区

久之浜・大久
地区

不明

好間地区

三和地区

田人地区

川前地区
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○定期的な教育・保育のサービスについて、「小名浜」「勿来」「常磐」「四倉」「小川」の各地区で

は利用している割合が 7 割前後から 8 割と高く、「平」「内郷」「遠野」「好間」では利用してい

ない割合が３～４割となっている。

合計 幼・保定員 入所児童数 定員充足率
利用してい

る

利用してい

ない
無回答

合計 850(100.0) 13,145 10,028 76.3% 573( 67.4) 273( 32.1) 4( 0.5)

平地区 263(100.0) 3,920 3,057 78.0% 171( 65.0) 91( 34.6) 1( 0.4)

小名浜地区 217(100.0) 2,655 2,321 87.4% 152( 70.0) 65( 30.0) -( -)

勿来地区 113(100.0) 2,410 1,656 68.7% 77( 68.1) 35( 31.0) 1( 0.9)

常磐地区 69(100.0) 1,545 1,388 89.8% 48( 69.6) 20( 29.0) 1( 1.4)

内郷地区 70(100.0) 845 614 72.7% 45( 64.3) 25( 35.7) -( -)

四倉地区 22(100.0) 540 244 45.2% 17( 77.3) 5( 22.7) -( -)

遠野地区 13(100.0) 270 98 36.3% 8( 61.5) 5( 38.5) -( -)

小川地区 16(100.0) 160 127 79.4% 11( 68.8) 5( 31.3) -( -)

好間地区 35(100.0) 510 443 86.9% 20( 57.1) 14( 40.0) 1( 2.9)

三和地区 7(100.0) 110 26 23.6% 5( 71.4) 2( 28.6) -( -)

田人地区 3(100.0) 60 22 36.7% 3(100.0) -( -) -( -)

川前地区 -( -) 0 0 -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

8(100.0) 60 16 26.7% 7( 87.5) 1( 14.3) -( -)

無回答 14(100.0) 0 0 -( -) 9( 64.3) 5( 35.7) -( -)

問11 幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育のサービス」を利用されて

○平日の教育・保育サービスの利用は、０～２歳は「認可保育所」が 5 割以上、３歳以上では「幼

稚園」が 6 割前後となっている。

合計 幼稚園
幼稚園の預
かり保育

認可保育所
認定こども
園

事業所内保
育施設

その他の認
可外保育施
設

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

その他 無回答

合計 573(100.0) 279( 48.7) 63( 11.0) 230( 40.1) 14( 2.4) 13( 2.3) 14( 2.4) 2( 0.3) 7( 1.2) 1( 0.2)

0歳 28(100.0) 6( 21.4) 4( 14.3) 17( 60.7) -( -) 1( 3.6) 3( 10.7) 1( 3.6) -( -) -( -)

1歳 49(100.0) 4( 8.2) 1( 2.0) 31( 63.3) 2( 4.1) 8( 16.3) 3( 6.1) -( -) 1( 2.0) -( -)

2歳 74(100.0) 17( 23.0) 7( 9.5) 37( 50.0) 5( 6.8) 1( 1.4) 6( 8.1) 1( 1.4) 2( 2.7) 1( 1.4)

3歳 111(100.0) 67( 60.4) 10( 9.0) 37( 33.3) 4( 3.6) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

4歳 166(100.0) 99( 59.6) 16( 9.6) 56( 33.7) 2( 1.2) 1( 0.6) 2( 1.2) -( -) 1( 0.6) -( -)

5歳以上 124(100.0) 72( 58.1) 19( 15.3) 46( 37.1) 1( 0.8) 2( 1.6) -( -) -( -) 3( 2.4) -( -)

無回答 21(100.0) 14( 66.7) 6( 28.6) 6( 28.6) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

問11① 平日どのような教育・保育サービスを利用していますか



6

○平日における定期的に教育・保育サービスの利用は、「平」「勿来」「内郷」などでは「幼稚園」

の割合が 5 割前後、「常磐」「四倉」「好間」などでは「認可保育所」の割合が 4 割半ばから 5

割半ばを占めている。

幼稚園の預

かり保育
認可保育所

定員 入所児童数 定員充足率 定員 入所児童数 定員充足率

合計 573(100.0) 279( 48.7) 7,525 5,043 67.0% 63( 11.0) 230( 40.1) 5,560 4,969 89.4%

平地区 171(100.0) 91( 53.2) 2,300 1,522 66.2% 15( 8.8) 64( 37.4) 1,620 1,535 94.8%

小名浜地区 152(100.0) 71( 46.7) 1,495 1,213 81.1% 10( 6.6) 64( 42.1) 1,160 1,108 95.5%

勿来地区 77(100.0) 37( 48.1) 1,465 855 58.4% 17( 22.1) 28( 36.4) 945 801 84.8%

常磐地区 48(100.0) 20( 41.7) 975 786 80.6% 6( 12.5) 23( 47.9) 570 602 105.6%

内郷地区 45(100.0) 22( 48.9) 480 289 60.2% 5( 11.1) 18( 40.0) 365 325 89.0%

四倉地区 17(100.0) 6( 35.3) 290 94 32.4% 2( 11.8) 8( 47.1) 250 150 60.0%

遠野地区 8(100.0) 4( 50.0) 200 46 23.0% -( -) 3( 37.5) 70 52 74.3%

小川地区 11(100.0) 5( 45.5) 80 72 90.0% 2( 18.2) 4( 36.4) 80 55 68.8%

好間地区 20(100.0) 8( 40.0) 240 166 69.2% 1( 5.0) 11( 55.0) 270 277 102.6%

三和地区 5(100.0) 2( 40.0) 0 0 0.0% -( -) 3( 60.0) 110 26 23.6%

田人地区 3(100.0) 1( 33.3) 0 0 0.0% -( -) 2( 66.7) 60 22 36.7%

川前地区 -( -) -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) 0 0 0.0%

久之浜・大

久地区
7(100.0) 5( 71.4) 0 0 0.0% 1( 14.3) 2( 28.6) 60 16 26.7%

無回答 9(100.0) 7( 77.8) 4( 44.4) -( -)

合計
幼稚園

問11① 平日どのような教育・保育サービスを利用していますか

定員 入所児童数 定員充足率

合計 14( 2.4) 110 133 120.9% 13( 2.3) 14( 2.4) 2( 0.3) 7( 1.2) 1( 0.2)

平地区 -( -) 0 0 0.0% 4( 2.3) 6( 3.5) 1( 0.6) -( -) 1( 0.6)

小名浜地区 7( 4.6) 40 50 125.0% 2( 1.3) 5( 3.3) -( -) 2( 1.3) -( -)

勿来地区 4( 5.2) 40 50 125.0% 1( 1.3) 1( 1.3) 1( 1.3) 2( 2.6) -( -)

常磐地区 1( 2.1) 30 33 110.0% 3( 6.3) -( -) -( -) 1( 2.1) -( -)

内郷地区 2( 4.4) 0 0 0.0% 1( 2.2) 1( 2.2) -( -) -( -) -( -)

四倉地区 -( -) 0 0 0.0% 1( 5.9) -( -) -( -) -( -) -( -)

遠野地区 -( -) 0 0 0.0% -( -) 1( 12.5) -( -) 1( 12.5) -( -)

小川地区 -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

好間地区 -( -) 0 0 0.0% 1( 5.0) -( -) -( -) 1( 5.0) -( -)

三和地区 -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

田人地区 -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

川前地区 -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
-( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

無回答 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

認定こども園
事業所内保

育施設

その他の認
可外保育施

設

ファミ
リー・サ

ポート・セ
ンター

その他 無回答
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○平日に、定期的に教育・保育サービスを利用している理由は、１～２歳では「子育て（教育を

含む）をしている方が現在就労している」ことが５～6 割、３歳以上では「子どもの教育や発

達のため」が 6 割以上となっている。

合計
子どもの教
育や発達の
ため

子育て（教
育を含む）
をしている
方が現在就
労している

子育て（教
育を含む）
をしている
方が就労予
定がある／
求職中であ
る

子育て（教
育を含む）
をしている
方が家族・
親族などを
介護してい
る

子育て（教
育を含む）
をしている
方が病気や
障がいがあ
る

子育て（教
育を含む）
をしている
方が学生で
ある

その他 無回答

合計 573(100.0) 331( 57.8) 245( 42.8) 23( 4.0) 5( 0.9) 4( 0.7) 3( 0.5) 6( 1.0) 113( 19.7)

0歳 28(100.0) 9( 32.1) 10( 35.7) 1( 3.6) -( -) -( -) -( -) 1( 3.6) 13( 46.4)

1歳 49(100.0) 11( 22.4) 26( 53.1) 4( 8.2) -( -) 1( 2.0) -( -) -( -) 17( 34.7)

2歳 74(100.0) 31( 41.9) 43( 58.1) 4( 5.4) 1( 1.4) -( -) -( -) 1( 1.4) 18( 24.3)

3歳 111(100.0) 71( 64.0) 42( 37.8) 4( 3.6) 2( 1.8) -( -) -( -) 2( 1.8) 16( 14.4)

4歳 166(100.0) 114( 68.7) 61( 36.7) 6( 3.6) -( -) 2( 1.2) 2( 1.2) 2( 1.2) 23( 13.9)

5歳以上 124(100.0) 81( 65.3) 54( 43.5) 3( 2.4) 1( 0.8) 1( 0.8) 1( 0.8) -( -) 23( 18.5)

無回答 21(100.0) 14( 66.7) 9( 42.9) 1( 4.8) 1( 4.8) -( -) -( -) -( -) 3( 14.3)

問11③ 平日に定期的に教育・保育サービスを利用されている理由

○平日に、定期的に教育・保育サービスを利用している理由は、「勿来」「常磐」「好間」などでは

「子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している」の割合が比較的高くなっている。

合計 幼・保定員 入所児童数 定員充足率
子どもの教
育や発達の

ため

子育て（教

育を含む）
をしている

方が現在就
労している

子育て（教
育を含む）

をしている
方が就労予

定がある／
求職中であ
る

子育て（教
育を含む）

をしている
方が家族・

親族などを
介護してい
る

子育て（教
育を含む）

をしている
方が病気や

障がいがあ
る

子育て（教

育を含む）
をしている

方が学生で
ある

その他 無回答

合計 573(100.0) 13,145 10,028 76.3% 331( 57.8) 245( 42.8) 23( 4.0) 5( 0.9) 4( 0.7) 3( 0.5) 6( 1.0) 113( 19.7)

平地区 171(100.0) 3,920 3,057 78.0% 97( 56.7) 73( 42.7) 5( 2.9) 1( 0.6) -( -) 1( 0.6) 2( 1.2) 32( 18.7)

小名浜地区 152(100.0) 2,655 2,321 87.4% 91( 59.9) 60( 39.5) 9( 5.9) 1( 0.7) 1( 0.7) 1( 0.7) -( -) 31( 20.4)

勿来地区 77(100.0) 2,410 1,656 68.7% 51( 66.2) 38( 49.4) 4( 5.2) 2( 2.6) -( -) -( -) 1( 1.3) 11( 14.3)

常磐地区 48(100.0) 1,545 1,388 89.8% 25( 52.1) 24( 50.0) 1( 2.1) -( -) -( -) 1( 2.1) 1( 2.1) 13( 27.1)

内郷地区 45(100.0) 845 614 72.7% 27( 60.0) 18( 40.0) 2( 4.4) -( -) 1( 2.2) -( -) -( -) 7( 15.6)

四倉地区 17(100.0) 540 244 45.2% 9( 52.9) 7( 41.2) 1( 5.9) -( -) -( -) -( -) -( -) 4( 23.5)

遠野地区 8(100.0) 270 98 36.3% 5( 62.5) 2( 25.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) 2( 25.0)

小川地区 11(100.0) 160 127 79.4% 5( 45.5) 4( 36.4) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) 4( 36.4)

好間地区 20(100.0) 510 443 86.9% 8( 40.0) 11( 55.0) -( -) -( -) 2( 10.0) -( -) -( -) 3( 15.0)

三和地区 5(100.0) 110 26 23.6% -( -) 1( 20.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) 4( 80.0)

田人地区 3(100.0) 60 22 36.7% 1( 33.3) 2( 66.7) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) 1( 33.3)

川前地区 -( -) 0 0 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

7(100.0) 60 16 26.7% 5( 71.4) 3( 42.9) -( -) 1( 14.3) -( -) -( -) 1( 14.3) 1( 14.3)

無回答 9(100.0) 0 0 -( -) 7( 77.8) 2( 22.2) 1( 11.1) -( -) -( -) -( -) 1( 11.1) -( -)

問11③ 平日に定期的に教育・保育サービスを利用されている理由
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○平日に、定期的に利用したい教育・保育サービスは、０～１歳は「認可保育所」が 5 割前後、

また２～４歳では「幼稚園」が 6 割前後となっている。また 1 歳では「事業所内保育所」への

希望も約 2 割を占めている。
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○平日に、定期的に利用したい教育・保育サービスは、「平」「内郷」「四倉」「小川」「好間」など

では「幼稚園」が 5 割半ば以上、「常磐」「内郷」「四倉」「好間」などでは「認可保育所」が 4

割以上、また「小名浜」や「四倉」では「認定こども園」、「小名浜」では「事業所内保育施設」

が 2 割前後となっている。

幼稚園の預

かり保育
認可保育所

定員 入所児童数 定員充足率 定員 入所児童数 定員充足率

合計 850(100.0) 468( 55.1) 7,525 5,043 67.0% 330( 38.8) 325( 38.2) 5,560 4,969 89.4%

平地区 263(100.0) 154( 58.6) 2,300 1,522 66.2% 107( 40.7) 93( 35.4) 1,620 1,535 94.8%

小名浜地区 217(100.0) 115( 53.0) 1,495 1,213 81.1% 65( 30.0) 86( 39.6) 1,160 1,108 95.5%

勿来地区 113(100.0) 60( 53.1) 1,465 855 58.4% 47( 41.6) 43( 38.1) 945 801 84.8%

常磐地区 69(100.0) 35( 50.7) 975 786 80.6% 33( 47.8) 31( 44.9) 570 602 105.6%

内郷地区 70(100.0) 40( 57.1) 480 289 60.2% 30( 42.9) 29( 41.4) 365 325 89.0%

四倉地区 22(100.0) 13( 59.1) 290 94 32.4% 11( 50.0) 12( 54.5) 250 150 60.0%

遠野地区 13(100.0) 5( 38.5) 200 46 23.0% 6( 46.2) 3( 23.1) 70 52 74.3%

小川地区 16(100.0) 9( 56.3) 80 72 90.0% 8( 50.0) 3( 18.8) 80 55 68.8%

好間地区 35(100.0) 19( 54.3) 240 166 69.2% 16( 45.7) 15( 42.9) 270 277 102.6%

三和地区 7(100.0) 3( 42.9) 0 0 0.0% -( -) 3( 42.9) 110 26 23.6%

田人地区 3(100.0) 1( 33.3) 0 0 0.0% -( -) 2( 66.7) 60 22 36.7%

川前地区 -( -) -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) 0 0 0.0%

久之浜・大

久地区
8(100.0) 6( 75.0) 0 0 0.0% 2( 25.0) 3( 37.5) 60 16 26.7%

無回答 14(100.0) 8( 57.1) 5( 35.7) 2( 14.3)

問12 平日の教育・保育サービスとして、定期的に利用したいもの

合計
幼稚園

定員 入所児童数 定員充足率

合計 119( 14.0) 110 133 120.9% 55( 6.5) 61( 7.2) 151( 17.8) 34( 4.0) 14( 1.6) 40( 4.7)

平地区 28( 10.6) 0 0 0.0% 23( 8.7) 22( 8.4) 42( 16.0) 6( 2.3) 7( 2.7) 9( 3.4)

小名浜地区 42( 19.4) 40 50 125.0% 16( 7.4) 14( 6.5) 44( 20.3) 17( 7.8) 5( 2.3) 14( 6.5)

勿来地区 14( 12.4) 40 50 125.0% 6( 5.3) 7( 6.2) 21( 18.6) 3( 2.7) -( -) 6( 5.3)

常磐地区 11( 15.9) 30 33 110.0% 2( 2.9) 5( 7.2) 13( 18.8) 1( 1.4) -( -) 2( 2.9)

内郷地区 10( 14.3) 0 0 0.0% 2( 2.9) 6( 8.6) 12( 17.1) -( -) 1( 1.4) 3( 4.3)

四倉地区 5( 22.7) 0 0 0.0% 2( 9.1) 1( 4.5) 3( 13.6) -( -) -( -) 1( 4.5)

遠野地区 1( 7.7) 0 0 0.0% 1( 7.7) -( -) 3( 23.1) -( -) -( -) -( -)

小川地区 1( 6.3) 0 0 0.0% -( -) -( -) 2( 12.5) 1( 6.3) -( -) -( -)

好間地区 6( 17.1) 0 0 0.0% 1( 2.9) 3( 8.6) 5( 14.3) 3( 8.6) -( -) 3( 8.6)

三和地区 -( -) 0 0 0.0% -( -) 1( 14.3) 2( 28.6) -( -) -( -) 1( 14.3)

田人地区 -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) 1( 33.3) -( -) -( -) -( -)

川前地区 -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
-( -) 0 0 0.0% 2( 25.0) 2( 25.0) 2( 25.0) 2( 25.0) 1( 12.5) 1( 12.5)

無回答 1( 7.1) -( -) -( -) 1( 7.1) 1( 7.1) -( -) -( -)

その他の認

可外保育施

設

居宅訪問型

保育

認定こども園
小規模な保

育施設
家庭的保育

事業所内保

育施設

自治体の認

証・認定保

育施設

ファミ

リー・サ

ポート・セ

ンター

その他 無回答

合計 92( 10.8) 16( 1.9) 32( 3.8)

平地区 24( 9.1) 5( 1.9) 10( 3.8)

小名浜地区 25( 11.5) 3( 1.4) 10( 4.6)

勿来地区 13( 11.5) 2( 1.8) 2( 1.8)

常磐地区 11( 15.9) 1( 1.4) 4( 5.8)

内郷地区 7( 10.0) -( -) 2( 2.9)

四倉地区 4( 18.2) 1( 4.5) -( -)

遠野地区 1( 7.7) -( -) 1( 7.7)

小川地区 -( -) 1( 6.3) 1( 6.3)

好間地区 3( 8.6) 1( 2.9) 1( 2.9)

三和地区 1( 14.3) -( -) -( -)

田人地区 1( 33.3) -( -) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
1( 14.3) -( -) -( -)

無回答 1( 7.1) 2( 14.3) 1( 7.1)
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（３）地域子育て支援事業

○「地域子育て支援事業」を利用している割合は、0 歳で約 3 割、１～２歳では 2 割近くとなっ

ている。

合計

地域子育て
支援拠点事
業（親子が
集まって過
ごしたり、
相談をする
場）

その他、い
わき市で実
施している
類似のサー
ビス

利用してい
ない

無回答

合計 850(100.0) 102( 12.0) 39( 4.6) 705( 82.9) 21( 2.5)

0歳 135(100.0) 38( 28.1) 15( 11.1) 85( 63.0) 5( 3.7)

1歳 126(100.0) 23( 18.3) 10( 7.9) 92( 73.0) 3( 2.4)

2歳 141(100.0) 25( 17.7) 8( 5.7) 110( 78.0) 2( 1.4)

3歳 124(100.0) 6( 4.8) 2( 1.6) 113( 91.1) 4( 3.2)

4歳 174(100.0) 6( 3.4) 2( 1.1) 164( 94.3) 3( 1.7)

5歳以上 128(100.0) 4( 3.1) 2( 1.6) 120( 93.8) 3( 2.3)

無回答 22(100.0) -( -) -( -) 21( 95.5) 1( 4.5)

問16 地域子育て支援拠点事業を利用していますか

○地域子育て支援事業の利用は、「平」「内郷」「好間」で 1 割半ば前後とやや高くなっている。

合計

地域子育て

支援拠点
（４か所実

施）

地域子育て

支援拠点事

業（親子が

集まって過
ごしたり、

相談をする

場）

その他、い

わき市で実

施している
類似のサー

ビス

利用してい
ない

無回答

合計 850(100.0) 102( 12.0) 39( 4.6) 705( 82.9) 21( 2.5)

平地区 263(100.0) ○ 38( 14.4) 13( 4.9) 214( 81.4) 4( 1.5)

小名浜地区 217(100.0) ○ 22( 10.1) 9( 4.1) 184( 84.8) 6( 2.8)

勿来地区 113(100.0) ○ 12( 10.6) 6( 5.3) 96( 85.0) 2( 1.8)

常磐地区 69(100.0) 7( 10.1) 4( 5.8) 55( 79.7) 4( 5.8)

内郷地区 70(100.0) ○ 12( 17.1) 2( 2.9) 56( 80.0) 1( 1.4)

四倉地区 22(100.0) 1( 4.5) 2( 9.1) 20( 90.9) -( -)

遠野地区 13(100.0) 1( 7.7) -( -) 12( 92.3) -( -)

小川地区 16(100.0) 2( 12.5) -( -) 13( 81.3) 1( 6.3)

好間地区 35(100.0) 6( 17.1) 2( 5.7) 27( 77.1) 1( 2.9)

三和地区 7(100.0) -( -) -( -) 7(100.0) -( -)

田人地区 3(100.0) 1( 33.3) -( -) 2( 66.7) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
8(100.0) -( -) 1( 12.5) 7( 87.5) -( -)

無回答 14(100.0) -( -) -( -) 12( 85.7) 2( 14.3)

問16 地域子育て支援拠点事業を利用していますか
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（４）不定期に利用しているサービス

○不定期に利用しているサービスについては、１～2 歳で「一時預かり」が５％以上、４～５歳

で「幼稚園の預かり保育」が１割半ば以上と高くなっている。

合計 一時預かり
幼稚園の預
かり保育

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

ベビーシッ
ター

その他
利用してい
ない

無回答

合計 850(100.0) 30( 3.5) 74( 8.7) 2( 0.2) 2( 0.2) 6( 0.7) 704( 82.8) 37( 4.4)

0歳 135(100.0) 2( 1.5) 3( 2.2) -( -) -( -) -( -) 124( 91.9) 6( 4.4)

1歳 126(100.0) 8( 6.3) 1( 0.8) -( -) 1( 0.8) 2( 1.6) 110( 87.3) 4( 3.2)

2歳 141(100.0) 12( 8.5) 6( 4.3) 1( 0.7) -( -) -( -) 113( 80.1) 10( 7.1)

3歳 124(100.0) 1( 0.8) 9( 7.3) 1( 0.8) -( -) -( -) 105( 84.7) 8( 6.5)

4歳 174(100.0) 3( 1.7) 34( 19.5) -( -) -( -) 1( 0.6) 130( 74.7) 6( 3.4)

5歳以上 128(100.0) 3( 2.3) 18( 14.1) -( -) 1( 0.8) 3( 2.3) 104( 81.3) 3( 2.3)

無回答 22(100.0) 1( 4.5) 3( 13.6) -( -) -( -) -( -) 18( 81.8) -( -)

問24 不定期に利用しているサービスはありますか

○不定期に利用しているサービスは、「平」「小名浜」「常磐」では「幼稚園の預かり保育」が 1 割

前後、「勿来」では「一時預かり」が５％以上と比較的高くなっている。

定員 入所児童数 定員充足率

合計 850(100.0) 30( 3.5) 74( 8.7) 7,525 5,043 67.0% 2( 0.2) 2( 0.2) 6( 0.7) 704( 82.8) 37( 4.4)

平地区 263(100.0) 8( 3.0) 25( 9.5) 2,300 1,522 66.2% -( -) -( -) 3( 1.1) 212( 80.6) 16( 6.1)

小名浜地区 217(100.0) 6( 2.8) 19( 8.8) 1,495 1,213 81.1% -( -) -( -) 2( 0.9) 183( 84.3) 8( 3.7)

勿来地区 113(100.0) 8( 7.1) 7( 6.2) 1,465 855 58.4% -( -) 1( 0.9) -( -) 92( 81.4) 6( 5.3)

常磐地区 69(100.0) 2( 2.9) 8( 11.6) 975 786 80.6% -( -) -( -) 1( 1.4) 57( 82.6) 1( 1.4)

内郷地区 70(100.0) 3( 4.3) 2( 2.9) 480 289 60.2% 1( 1.4) -( -) -( -) 63( 90.0) 1( 1.4)

四倉地区 22(100.0) 1( 4.5) 1( 4.5) 290 94 32.4% -( -) -( -) -( -) 20( 90.9) -( -)

遠野地区 13(100.0) 1( 7.7) 1( 7.7) 200 46 23.0% -( -) 1( 7.7) -( -) 12( 92.3) -( -)

小川地区 16(100.0) -( -) 2( 12.5) 80 72 90.0% -( -) -( -) -( -) 12( 75.0) 2( 12.5)

好間地区 35(100.0) -( -) 4( 11.4) 240 166 69.2% 1( 2.9) -( -) -( -) 29( 82.9) 1( 2.9)

三和地区 7(100.0) -( -) -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) 7(100.0) -( -)

田人地区 3(100.0) -( -) -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) 3(100.0) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

8(100.0) -( -) 1( 12.5) 0 0 0.0% -( -) -( -) -( -) 7( 87.5) -( -)

無回答 14(100.0) 1( 7.1) 4( 28.6) -( -) -( -) -( -) 7( 50.0) 2( 14.3)

幼稚園
無回答

利用してい

ない
その他

ベビーシッ

ター

ファミ
リー・サ

ポート・セ

幼稚園の預

かり保育
一時預かり合計

問24 不定期に利用しているサービスはありますか
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（５）子育ての悩み

○子育てについての悩みは、２～５歳以上にかけて「子どものしつけに関すること」が 4 割以上、

また、１～2 歳では「子どもの食事に関すること」が 2 割以上、２～３歳、５歳では「子ども

の成長に関すること」が 1 割半ば前後、３歳では「子どもの病気に関すること」が約 2 割とな

っている。

合計

子どものし

つけに関す

ること

子どもの食

事に関する

こと

子どもの行

動に関する

こと

子どもの成

長に関する

こと

上または下

の子どもと

のかかわり

方に関する

こと

子どもの病

気に関する

こと

子どもが思

い通りにな

らないこと

合計 681(100.0) 305( 44.8) 118( 17.3) 83( 12.2) 85( 12.5) 100( 14.7) 72( 10.6) 37( 5.4)

0歳 1(100.0) 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

1歳 121(100.0) 39( 32.2) 26( 21.5) 17( 14.0) 12( 9.9) 14( 11.6) 9( 7.4) 4( 3.3)

2歳 138(100.0) 61( 44.2) 36( 26.1) 10( 7.2) 21( 15.2) 20( 14.5) 13( 9.4) 8( 5.8)

3歳 120(100.0) 62( 51.7) 19( 15.8) 15( 12.5) 19( 15.8) 16( 13.3) 23( 19.2) 4( 3.3)

4歳 174(100.0) 84( 48.3) 23( 13.2) 21( 12.1) 15( 8.6) 36( 20.7) 15( 8.6) 12( 6.9)

5歳以上 127(100.0) 58( 45.7) 14( 11.0) 20( 15.7) 18( 14.2) 14( 11.0) 12( 9.4) 9( 7.1)

無回答 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

自分の時間

がとれない

こと

周囲の理解

がえられな

いこと

その他 悩みはない 無回答

72( 10.6) 12( 1.8) 21( 3.1) 61( 9.0) 136( 20.0)

-( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

14( 11.6) 2( 1.7) 3( 2.5) 11( 9.1) 31( 25.6)

5( 3.6) -( -) 2( 1.4) 12( 8.7) 28( 20.3)

12( 10.0) 3( 2.5) 5( 4.2) 7( 5.8) 22( 18.3)

27( 15.5) 5( 2.9) 7( 4.0) 14( 8.0) 35( 20.1)

14( 11.0) 2( 1.6) 4( 3.1) 17( 13.4) 20( 15.7)

-( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

問39 子育てについてどのような悩みがありますか

（５）遊び

○子どもの遊び場として、「自分の家」や「家のまわり」「公園」以外では、「児童館等の児童施設」

が０歳で 2 割半ば、１～２歳では１～2 割と利用が多く、5 歳以上では「友だちの家」が 3 割

近くとなっている。

合計 自分の家 友だちの家 家のまわり 公園
児童館等の
児童施設

その他 無回答

合計 850(100.0) 776( 91.3) 164( 19.3) 417( 49.1) 450( 52.9) 101( 11.9) 113( 13.3) 27( 3.2)

0歳 135(100.0) 122( 90.4) 24( 17.8) 68( 50.4) 59( 43.7) 35( 25.9) 19( 14.1) 3( 2.2)

1歳 126(100.0) 113( 89.7) 20( 15.9) 63( 50.0) 68( 54.0) 23( 18.3) 22( 17.5) 5( 4.0)

2歳 141(100.0) 132( 93.6) 30( 21.3) 72( 51.1) 83( 58.9) 18( 12.8) 17( 12.1) 4( 2.8)

3歳 124(100.0) 116( 93.5) 14( 11.3) 57( 46.0) 59( 47.6) 7( 5.6) 12( 9.7) 3( 2.4)

4歳 174(100.0) 157( 90.2) 33( 19.0) 84( 48.3) 98( 56.3) 13( 7.5) 25( 14.4) 6( 3.4)

5歳以上 128(100.0) 118( 92.2) 36( 28.1) 63( 49.2) 70( 54.7) 4( 3.1) 15( 11.7) 4( 3.1)

無回答 22(100.0) 18( 81.8) 7( 31.8) 10( 45.5) 13( 59.1) 1( 4.5) 3( 13.6) 2( 9.1)

問45 お子さんがいつも遊ぶ場所はどこですか
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○子どもの遊び場として、「自分の家」や「家のまわり」を除くと、「平」「小名浜」「内郷」で「公

園」の割合が５～6 割、「勿来」「内郷」で「児童館等の児童施設」が 1 割半ば前後となっている。

合計 自分の家 友だちの家 家のまわり 公園
児童館等の

児童施設

児童館等

（４か所）
その他 無回答

合計 850(100.0) 776( 91.3) 164( 19.3) 417( 49.1) 450( 52.9) 101( 11.9) 113( 13.3) 27( 3.2)

平地区 263(100.0) 244( 92.8) 61( 23.2) 118( 44.9) 148( 56.3) 28( 10.6) ○（社会福祉

センター）
42( 16.0) 9( 3.4)

小名浜地区 217(100.0) 193( 88.9) 43( 19.8) 114( 52.5) 119( 54.8) 25( 11.5) ○ 30( 13.8) 9( 4.1)

勿来地区 113(100.0) 106( 93.8) 25( 22.1) 47( 41.6) 56( 49.6) 15( 13.3) ○ 11( 9.7) 1( 0.9)

常磐地区 69(100.0) 64( 92.8) 10( 14.5) 36( 52.2) 34( 49.3) 6( 8.7) 6( 8.7) 2( 2.9)

内郷地区 70(100.0) 60( 85.7) 13( 18.6) 35( 50.0) 42( 60.0) 13( 18.6) ○ 9( 12.9) 4( 5.7)

四倉地区 22(100.0) 22(100.0) -( -) 12( 54.5) 7( 31.8) 2( 9.1) 3( 13.6) -( -)

遠野地区 13(100.0) 13(100.0) 2( 15.4) 6( 46.2) 6( 46.2) 2( 15.4) 1( 7.7) -( -)

小川地区 16(100.0) 15( 93.8) 2( 12.5) 10( 62.5) 5( 31.3) 2( 12.5) 4( 25.0) -( -)

好間地区 35(100.0) 31( 88.6) 5( 14.3) 22( 62.9) 17( 48.6) 5( 14.3) 5( 14.3) 1( 2.9)

三和地区 7(100.0) 7(100.0) 1( 14.3) 3( 42.9) 4( 57.1) -( -) -( -) -( -)

田人地区 3(100.0) 3(100.0) -( -) 2( 66.7) 1( 33.3) 1( 33.3) -( -) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

8(100.0) 8(100.0) -( -) 3( 37.5) 2( 25.0) 1( 12.5) 1( 12.5) -( -)

無回答 14(100.0) 10( 71.4) 2( 14.3) 9( 64.3) 9( 64.3) 1( 7.1) 1( 7.1) 1( 7.1)

問45 お子さんがいつも遊ぶ場所はどこですか

○公園については、「四倉」「遠野」「小川」「好間」などで「ほとんど満たされていない」という

割合が 3～6 割と高くなっている。

合計
十分満たさ

れている

かなり満た

されている

どちらとも

いえない

あまり満た

されていな

い

ほとんど満

たされてい

ない

わからない 無回答

合計 850(100.0) 108( 12.7) 184( 21.6) 169( 19.9) 161( 18.9) 181( 21.3) 9( 1.1) 38( 4.5)

平地区 263(100.0) 34( 12.9) 65( 24.7) 62( 23.6) 45( 17.1) 41( 15.6) 2( 0.8) 14( 5.3)

小名浜地区 217(100.0) 32( 14.7) 53( 24.4) 38( 17.5) 44( 20.3) 38( 17.5) 2( 0.9) 10( 4.6)

勿来地区 113(100.0) 14( 12.4) 26( 23.0) 26( 23.0) 20( 17.7) 25( 22.1) -( -) 2( 1.8)

常磐地区 69(100.0) 11( 15.9) 12( 17.4) 12( 17.4) 12( 17.4) 20( 29.0) -( -) 2( 2.9)

内郷地区 70(100.0) 12( 17.1) 16( 22.9) 14( 20.0) 11( 15.7) 12( 17.1) 1( 1.4) 4( 5.7)

四倉地区 22(100.0) -( -) 1( 4.5) 3( 13.6) 5( 22.7) 13( 59.1) -( -) -( -)

遠野地区 13(100.0) -( -) -( -) 1( 7.7) 5( 38.5) 5( 38.5) 1( 7.7) 1( 7.7)

小川地区 16(100.0) -( -) -( -) 4( 25.0) 4( 25.0) 6( 37.5) 1( 6.3) 1( 6.3)

好間地区 35(100.0) 2( 5.7) 5( 14.3) 4( 11.4) 11( 31.4) 12( 34.3) -( -) 1( 2.9)

三和地区 7(100.0) -( -) 1( 14.3) 1( 14.3) -( -) 4( 57.1) 1( 14.3) -( -)

田人地区 3(100.0) -( -) 1( 33.3) 1( 33.3) -( -) 1( 33.3) -( -) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

平地区
8(100.0) 1( 12.5) -( -) 1( 12.5) 2( 25.0) 3( 37.5) -( -) -( -)

無回答 14(100.0) 2( 14.3) 4( 28.6) 1( 7.1) 2( 14.3) 1( 7.1) 1( 7.1) 3( 21.4)

問48 遊び （２）児童が遊べる公園が身近にあること
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○ひろばや運動場については、「四倉」「遠野」などで「ほとんど満たされていない」という割合

が４～6 割と高くなっている。

合計
十分満たさ

れている

かなり満た

されている

どちらとも

いえない

あまり満た

されていな

い

ほとんど満

たされてい

ない

わからない 無回答

合計 850(100.0) 69( 8.1) 133( 15.6) 228( 26.8) 165( 19.4) 173( 20.4) 46( 5.4) 36( 4.2)

平地区 263(100.0) 23( 8.7) 46( 17.5) 69( 26.2) 51( 19.4) 45( 17.1) 15( 5.7) 14( 5.3)

小名浜地区 217(100.0) 15( 6.9) 35( 16.1) 70( 32.3) 44( 20.3) 33( 15.2) 11( 5.1) 9( 4.1)

勿来地区 113(100.0) 10( 8.8) 22( 19.5) 30( 26.5) 17( 15.0) 26( 23.0) 6( 5.3) 2( 1.8)

常磐地区 69(100.0) 9( 13.0) 9( 13.0) 15( 21.7) 19( 27.5) 15( 21.7) -( -) 2( 2.9)

内郷地区 70(100.0) 7( 10.0) 14( 20.0) 15( 21.4) 12( 17.1) 13( 18.6) 5( 7.1) 4( 5.7)

四倉地区 22(100.0) 1( 4.5) 1( 4.5) 5( 22.7) 2( 9.1) 13( 59.1) -( -) -( -)

遠野地区 13(100.0) -( -) -( -) 3( 23.1) 2( 15.4) 6( 46.2) 1( 7.7) 1( 7.7)

小川地区 16(100.0) 1( 6.3) -( -) 4( 25.0) 5( 31.3) 4( 25.0) 1( 6.3) 1( 6.3)

好間地区 35(100.0) 1( 2.9) 3( 8.6) 6( 17.1) 11( 31.4) 10( 28.6) 3( 8.6) 1( 2.9)

三和地区 7(100.0) -( -) 1( 14.3) 3( 42.9) -( -) 2( 28.6) 1( 14.3) -( -)

田人地区 3(100.0) -( -) 1( 33.3) 1( 33.3) -( -) 1( 33.3) -( -) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
8(100.0) 1( 12.5) -( -) 3( 37.5) -( -) 4( 50.0) -( -) -( -)

無回答 14(100.0) 1( 7.1) 1( 7.1) 4( 28.6) 2( 14.3) 1( 7.1) 3( 21.4) 2( 14.3)

問48 遊び （３）自由に使えるひろば・運動場があること

○児童館については、「四倉」「遠野」「小川」「好間」などで「ほとんど満たされていない」割合

が 3 割以上と高くなっている。

合計
児童館等

（４か所）
十分満たさ
れている

かなり満た
されている

どちらとも
いえない

あまり満た
されていな

い

ほとんど満
たされてい

ない

わからない 無回答

合計 850(100.0) 108( 12.7) 184( 21.6) 169( 19.9) 161( 18.9) 181( 21.3) 9( 1.1) 38( 4.5)

平地区 263(100.0) ○（社会福祉
センター）

34( 12.9) 65( 24.7) 62( 23.6) 45( 17.1) 41( 15.6) 2( 0.8) 14( 5.3)

小名浜地区 217(100.0) ○ 32( 14.7) 53( 24.4) 38( 17.5) 44( 20.3) 38( 17.5) 2( 0.9) 10( 4.6)

勿来地区 113(100.0) ○ 14( 12.4) 26( 23.0) 26( 23.0) 20( 17.7) 25( 22.1) -( -) 2( 1.8)

常磐地区 69(100.0) 11( 15.9) 12( 17.4) 12( 17.4) 12( 17.4) 20( 29.0) -( -) 2( 2.9)

内郷地区 70(100.0) ○ 12( 17.1) 16( 22.9) 14( 20.0) 11( 15.7) 12( 17.1) 1( 1.4) 4( 5.7)

四倉地区 22(100.0) -( -) 1( 4.5) 3( 13.6) 5( 22.7) 13( 59.1) -( -) -( -)

遠野地区 13(100.0) -( -) -( -) 1( 7.7) 5( 38.5) 5( 38.5) 1( 7.7) 1( 7.7)

小川地区 16(100.0) -( -) -( -) 4( 25.0) 4( 25.0) 6( 37.5) 1( 6.3) 1( 6.3)

好間地区 35(100.0) 2( 5.7) 5( 14.3) 4( 11.4) 11( 31.4) 12( 34.3) -( -) 1( 2.9)

三和地区 7(100.0) -( -) 1( 14.3) 1( 14.3) -( -) 4( 57.1) 1( 14.3) -( -)

田人地区 3(100.0) -( -) 1( 33.3) 1( 33.3) -( -) 1( 33.3) -( -) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
8(100.0) 1( 12.5) -( -) 1( 12.5) 2( 25.0) 3( 37.5) -( -) -( -)

無回答 14(100.0) 2( 14.3) 4( 28.6) 1( 7.1) 2( 14.3) 1( 7.1) 1( 7.1) 3( 21.4)

問48 遊び （２）児童が遊べる公園が身近にあること
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２ 小学生調査

（１）母親就労

○小学 5~6 年生では、母親が「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中

ではない」割合が 3 割以上となっている。

合計

フルタイム
で就労して
おり、産
休・育休・
介護休業中
ではない

フルタイム
で就労して
いるが、産
休・育休・
介護休業中
である

パート・ア
ルバイト等
で就労して
おり、産
休・育休・
介護休業中
ではない

パート・ア
ルバイト等
で就労して
いるが、産
休・育休・
介護休業中
である

以前は就労
していた
が、現在は
就労してい
ない

これまで就
労したこと
がない

無回答

合計 907(100.0) 329( 36.3) 8( 0.9) 276( 30.4) 2( 0.2) 227( 25.0) 42( 4.6) 23( 2.5)

小学１年生 147(100.0) 53( 36.1) 3( 2.0) 37( 25.2) -( -) 40( 27.2) 10( 6.8) 4( 2.7)

小学２年生 149(100.0) 54( 36.2) 4( 2.7) 44( 29.5) -( -) 37( 24.8) 9( 6.0) 1( 0.7)

小学３年生 135(100.0) 50( 37.0) 1( 0.7) 39( 28.9) -( -) 34( 25.2) 6( 4.4) 5( 3.7)

小学４年生 159(100.0) 60( 37.7) -( -) 42( 26.4) -( -) 40( 25.2) 12( 7.5) 5( 3.1)

小学５年生 133(100.0) 46( 34.6) -( -) 46( 34.6) 1( 0.8) 34( 25.6) 2( 1.5) 4( 3.0)

小学６年生 149(100.0) 59( 39.6) -( -) 52( 34.9) 1( 0.7) 30( 20.1) 3( 2.0) 4( 2.7)

無回答 35(100.0) 7( 20.0) -( -) 16( 45.7) -( -) 12( 34.3) -( -) -( -)

問10①母親の現在の就労状況をうかがいます

○「平」「小名浜」「常磐」「四倉」などの地区では「フルタイムで就労しており、産休・育休・介

護休業中ではない」が 4 割前後、「勿来」「四倉」「小川」「好間」などの地区では「パート・ア

ルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」の割合が 4 割前後と高くなっ

ている。

合計

フルタイム

で就労して

おり、産

休・育休・

介護休業中

ではない

フルタイム

で就労して

いるが、産

休・育休・

介護休業中

である

パート・ア

ルバイト等

で就労して

おり、産

休・育休・

介護休業中

ではない

パート・ア

ルバイト等

で就労して

いるが、産

休・育休・

介護休業中

である

以前は就労

していた

が、現在は

就労してい

ない

これまで就

労したこと

がない

無回答

合計 907(100.0) 329( 36.3) 8( 0.9) 276( 30.4) 2( 0.2) 227( 25.0) 42( 4.6) 23( 2.5)

平地区 272(100.0) 109( 40.1) 1( 0.4) 76( 27.9) 1( 0.4) 72( 26.5) 7( 2.6) 6( 2.2)

小名浜地区 206(100.0) 78( 37.9) 1( 0.5) 58( 28.2) 1( 0.5) 49( 23.8) 13( 6.3) 6( 2.9)

勿来地区 117(100.0) 36( 30.8) 1( 0.9) 43( 36.8) -( -) 32( 27.4) 2( 1.7) 3( 2.6)

常磐地区 85(100.0) 31( 36.5) -( -) 25( 29.4) -( -) 21( 24.7) 6( 7.1) 2( 2.4)

内郷地区 59(100.0) 18( 30.5) 2( 3.4) 18( 30.5) -( -) 14( 23.7) 5( 8.5) 2( 3.4)

四倉地区 44(100.0) 16( 36.4) 2( 4.5) 16( 36.4) -( -) 8( 18.2) 2( 4.5) -( -)

遠野地区 20(100.0) 7( 35.0) -( -) 4( 20.0) -( -) 8( 40.0) -( -) 1( 5.0)

小川地区 19(100.0) 5( 26.3) -( -) 7( 36.8) -( -) 5( 26.3) 2( 10.5) -( -)

好間地区 41(100.0) 15( 36.6) -( -) 17( 41.5) -( -) 5( 12.2) 2( 4.9) 2( 4.9)

三和地区 7(100.0) 3( 42.9) -( -) 3( 42.9) -( -) -( -) -( -) 1( 14.3)

田人地区 4(100.0) 4(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

川前地区 1(100.0) -( -) 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
7(100.0) 1( 14.3) -( -) 2( 28.6) -( -) 4( 57.1) -( -) -( -)

無回答 25(100.0) 6( 24.0) -( -) 7( 28.0) -( -) 9( 36.0) 3( 12.0) -( -)

問10①母親の現在の就労状況をうかがいます
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○小学６年生では、母親が「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が約

3 割、小学４～５年生では「パート・アルバイト等就労を続けることを希望」するが 6 割以上

と高くなっている。

合計

フルタイム
への転換希
望があり、
実現できる
見込みがあ
る

フルタイム
への転換希
望はある
が、実現で
きる見込み
はない

パート・ア
ルバイト等
就労を続け
ることを希
望

パート・ア
ルバイト等
をやめて子
育てや家事
に専念した
い

無回答

合計 278(100.0) 17( 6.1) 58( 20.9) 164( 59.0) 18( 6.5) 21( 7.6)

小学１年生 37(100.0) 3( 8.1) 4( 10.8) 24( 64.9) 4( 10.8) 2( 5.4)

小学２年生 44(100.0) 3( 6.8) 10( 22.7) 26( 59.1) -( -) 5( 11.4)

小学３年生 39(100.0) 3( 7.7) 8( 20.5) 21( 53.8) 6( 15.4) 1( 2.6)

小学４年生 42(100.0) 1( 2.4) 10( 23.8) 26( 61.9) 2( 4.8) 3( 7.1)

小学５年生 47(100.0) 1( 2.1) 8( 17.0) 31( 66.0) 3( 6.4) 4( 8.5)

小学６年生 53(100.0) 3( 5.7) 15( 28.3) 27( 50.9) 2( 3.8) 6( 11.3)

無回答 16(100.0) 3( 18.8) 3( 18.8) 9( 56.3) 1( 6.3) -( -)

問10③-１母親 フルタイムへの転換希望

○「平」「小名浜」「四倉」などの地区では、「パート・アルバイト等就労を続けることを希望」す

る割合が 6 割以上となっている。

合計

フルタイム

への転換希

望があり、
実現できる

見込みがあ

る

フルタイム

への転換希

望はある
が、実現で

きる見込み

はない

パート・ア

ルバイト等
就労を続け

ることを希

望

パート・ア

ルバイト等

をやめて子
育てや家事

に専念した

い

無回答

合計 278(100.0) 17( 6.1) 58( 20.9) 164( 59.0) 18( 6.5) 21( 7.6)

平地区 77(100.0) 6( 7.8) 14( 18.2) 49( 63.6) 4( 5.2) 4( 5.2)

小名浜地区 59(100.0) 2( 3.4) 15( 25.4) 36( 61.0) 3( 5.1) 3( 5.1)

勿来地区 43(100.0) 2( 4.7) 9( 20.9) 24( 55.8) 4( 9.3) 4( 9.3)

常磐地区 25(100.0) 2( 8.0) 5( 20.0) 14( 56.0) 3( 12.0) 1( 4.0)

内郷地区 18(100.0) 1( 5.6) 4( 22.2) 9( 50.0) 2( 11.1) 2( 11.1)

四倉地区 16(100.0) -( -) 4( 25.0) 10( 62.5) -( -) 2( 12.5)

遠野地区 4(100.0) -( -) 1( 25.0) 3( 75.0) -( -) -( -)

小川地区 7(100.0) 1( 14.3) 2( 28.6) 4( 57.1) -( -) -( -)

好間地区 17(100.0) -( -) 4( 23.5) 9( 52.9) 1( 5.9) 3( 17.6)

三和地区 3(100.0) 2( 66.7) -( -) 1( 33.3) -( -) -( -)

田人地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

2(100.0) -( -) -( -) 1( 50.0) -( -) 1( 50.0)

無回答 7(100.0) 1( 14.3) -( -) 4( 57.1) 1( 14.3) 1( 14.3)

問10③-１母親 フルタイムへの転換希望



17

（２）放課後

○小学１～３年生では、放課後に「祖父母宅や友人・知人宅」または「放課後児童クラブ」で過

ごす割合が 1 割半ばから 2 割以上と高く、小学４～５年生では「習い事」が 6 割近くになって

いる。

合計 自宅
祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

その他（公
民館、公園
など）

無回答

合計 907(100.0) 674( 74.3) 139( 15.3) 467( 51.5) 11( 1.2) 3( 0.3) 102( 11.2) 1( 0.1) 61( 6.7) 37( 4.1)

小学１年生 147(100.0) 97( 66.0) 29( 19.7) 71( 48.3) 1( 0.7) 1( 0.7) 35( 23.8) -( -) 8( 5.4) 5( 3.4)

小学２年生 149(100.0) 95( 63.8) 24( 16.1) 70( 47.0) 4( 2.7) 1( 0.7) 28( 18.8) 1( 0.7) 8( 5.4) 6( 4.0)

小学３年生 135(100.0) 99( 73.3) 31( 23.0) 68( 50.4) 1( 0.7) -( -) 18( 13.3) -( -) 7( 5.2) 1( 0.7)

小学４年生 159(100.0) 125( 78.6) 23( 14.5) 90( 56.6) 2( 1.3) -( -) 14( 8.8) -( -) 14( 8.8) 4( 2.5)

小学５年生 133(100.0) 103( 77.4) 11( 8.3) 79( 59.4) 1( 0.8) 1( 0.8) 3( 2.3) -( -) 10( 7.5) 11( 8.3)

小学６年生 149(100.0) 127( 85.2) 14( 9.4) 71( 47.7) 2( 1.3) -( -) 2( 1.3) -( -) 10( 6.7) 9( 6.0)

無回答 35(100.0) 28( 80.0) 7( 20.0) 18( 51.4) -( -) -( -) 2( 5.7) -( -) 4( 11.4) 1( 2.9)

問13 放課後の時間をどのように過ごしていますか

○「平」「好間」では「放課後児童クラブ」が 1 割半ば以上、「児童館・児童センター」について

は、「平」「小名浜」「勿来」「常磐」「内郷」でわずかに利用が見られる。

合計 自宅

祖父母宅や

友人・知人
宅

習い事
児童館・児

童センター

放課後子ど

も教室

放課後児童

クラブ

放課後児童
クラブ（実

施か所・利
用人数）

ファミ
リー・サ

ポート・セ
ンター

その他（公

民館、公園
など）

無回答

合計 907(100.0) 674( 74.3) 139( 15.3) 467( 51.5) 11( 1.2) 3( 0.3) 102( 11.2) 1( 0.1) 61( 6.7) 37( 4.1)

平地区 272(100.0) 202( 74.3) 40( 14.7) 148( 54.4) 1( 0.4) 1( 0.4) 39( 14.3) １４か所

（８６１人）
1( 0.4) 25( 9.2) 8( 2.9)

小名浜地区 206(100.0) 163( 79.1) 30( 14.6) 107( 51.9) 2( 1.0) -( -) 17( 8.3) ７か所

（３３０人）
-( -) 12( 5.8) 9( 4.4)

勿来地区 117(100.0) 79( 67.5) 16( 13.7) 67( 57.3) 5( 4.3) 1( 0.9) 13( 11.1) ６か所

（２６７人）
-( -) 6( 5.1) 8( 6.8)

常磐地区 85(100.0) 65( 76.5) 14( 16.5) 42( 49.4) 2( 2.4) -( -) 9( 10.6) ４か所

（１９６人）
-( -) 5( 5.9) 3( 3.5)

内郷地区 59(100.0) 45( 76.3) 14( 23.7) 23( 39.0) 1( 1.7) 1( 1.7) 1( 1.7) ２か所

（６６人）
-( -) 5( 8.5) 3( 5.1)

四倉地区 44(100.0) 34( 77.3) 9( 20.5) 23( 52.3) -( -) -( -) 3( 6.8) ２か所
（１２８人）

-( -) 2( 4.5) 2( 4.5)

遠野地区 20(100.0) 19( 95.0) 3( 15.0) 8( 40.0) -( -) -( -) 1( 5.0) -( -) -( -) -( -)

小川地区 19(100.0) 15( 78.9) 2( 10.5) 11( 57.9) -( -) -( -) 3( 15.8) -( -) 2( 10.5) -( -)

好間地区 41(100.0) 19( 46.3) 4( 9.8) 18( 43.9) -( -) -( -) 10( 24.4) ２か所

（１０２人）
-( -) 2( 4.9) 3( 7.3)

三和地区 7(100.0) 6( 85.7) 1( 14.3) 2( 28.6) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

田人地区 4(100.0) 2( 50.0) 1( 25.0) 3( 75.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

川前地区 1(100.0) -( -) 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

7(100.0) 5( 71.4) -( -) 3( 42.9) -( -) -( -) 1( 14.3) １か所
（４４人）

-( -) 1( 14.3) 1( 14.3)

無回答 25(100.0) 20( 80.0) 4( 16.0) 12( 48.0) -( -) -( -) 5( 20.0) -( -) 1( 4.0) -( -)

問13 放課後の時間をどのように過ごしていますか

○土曜日の放課後児童クラブは小学 1 年生・3 年生で利用している割合が 3 割前後と高くなって

いる。

合計 ある ない 無回答

合計 102(100.0) 24( 23.5) 77( 75.5) 1( 1.0)

小学１年生 35(100.0) 10( 28.6) 25( 71.4) -( -)

小学２年生 28(100.0) 4( 14.3) 24( 85.7) -( -)

小学３年生 18(100.0) 6( 33.3) 12( 66.7) -( -)

小学４年生 14(100.0) 2( 14.3) 11( 78.6) 1( 7.1)

小学５年生 3(100.0) 1( 33.3) 2( 66.7) -( -)

小学６年生 2(100.0) -( -) 2(100.0) -( -)

無回答 2(100.0) 1( 50.0) 1( 50.0) -( -)

問13① 土曜日に放課後児童クラブを利用してい
ますか
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○放課後児童クラブについては、小学１～２年の間において「定員を増やしてほしい」が 2 割近

く、「利用できる学年を延長してほしい」が 2 割以上とやや高くなっている。

合計
定員を増や
してほしい

利用時間を
延長してほ
しい

利用できる
学年を延長
してほしい

施設設備を
改善してほ
しい

指導内容を
工夫してほ
しい

現在のまま
でよい

利用（育
成）料が高
い

わからない その他 無回答

合計 907(100.0) 140( 15.4) 102( 11.2) 179( 19.7) 111( 12.2) 115( 12.7) 82( 9.0) 186( 20.5) 327( 36.1) 84( 9.3) 53( 5.8)

小学１年生 147(100.0) 29( 19.7) 20( 13.6) 38( 25.9) 20( 13.6) 19( 12.9) 15( 10.2) 30( 20.4) 42( 28.6) 17( 11.6) 10( 6.8)

小学２年生 149(100.0) 28( 18.8) 18( 12.1) 35( 23.5) 30( 20.1) 27( 18.1) 10( 6.7) 43( 28.9) 47( 31.5) 8( 5.4) 8( 5.4)

小学３年生 135(100.0) 14( 10.4) 13( 9.6) 21( 15.6) 12( 8.9) 15( 11.1) 10( 7.4) 19( 14.1) 60( 44.4) 15( 11.1) 15( 11.1)

小学４年生 159(100.0) 24( 15.1) 19( 11.9) 29( 18.2) 17( 10.7) 18( 11.3) 19( 11.9) 35( 22.0) 57( 35.8) 16( 10.1) 7( 4.4)

小学５年生 133(100.0) 13( 9.8) 13( 9.8) 24( 18.0) 16( 12.0) 18( 13.5) 12( 9.0) 29( 21.8) 55( 41.4) 12( 9.0) 2( 1.5)

小学６年生 149(100.0) 24( 16.1) 15( 10.1) 23( 15.4) 14( 9.4) 13( 8.7) 14( 9.4) 21( 14.1) 53( 35.6) 11( 7.4) 11( 7.4)

無回答 35(100.0) 8( 22.9) 4( 11.4) 9( 25.7) 2( 5.7) 5( 14.3) 2( 5.7) 9( 25.7) 13( 37.1) 5( 14.3) -( -)

問16 放課後児童クラブに対してどのように感じていますか

○「平」「勿来」「好間」などの地区で「定員を増やしてほしい」や「利用できる学年を延長して

ほしい」などの要望が 2 割を超えて高くなっている。

合計

放課後児童
クラブ（実

施か所・利
用人数）

定員を増や

してほしい

利用時間を
延長してほ

しい

利用できる
学年を延長

してほしい

施設設備を
改善してほ

しい

指導内容を
工夫してほ

しい

現在のまま

でよい

利用（育
成）料が高

い

わからない その他 無回答

合計 907(100.0) 140( 15.4) 102( 11.2) 179( 19.7) 111( 12.2) 115( 12.7) 82( 9.0) 186( 20.5) 327( 36.1) 84( 9.3) 53( 5.8)

平地区 272(100.0) １４か所
（８６１人）

56( 20.6) 41( 15.1) 67( 24.6) 33( 12.1) 34( 12.5) 28( 10.3) 45( 16.5) 85( 31.3) 27( 9.9) 15( 5.5)

小名浜地区 206(100.0) ７か所
（３３０人）

23( 11.2) 17( 8.3) 25( 12.1) 27( 13.1) 29( 14.1) 18( 8.7) 50( 24.3) 78( 37.9) 17( 8.3) 14( 6.8)

勿来地区 117(100.0) ６か所
（２６７人）

19( 16.2) 16( 13.7) 33( 28.2) 16( 13.7) 21( 17.9) 9( 7.7) 27( 23.1) 43( 36.8) 6( 5.1) 3( 2.6)

常磐地区 85(100.0) ４か所
（１９６人）

19( 22.4) 7( 8.2) 17( 20.0) 9( 10.6) 9( 10.6) 3( 3.5) 25( 29.4) 33( 38.8) 7( 8.2) 6( 7.1)

内郷地区 59(100.0) ２か所

（６６人）
7( 11.9) 5( 8.5) 11( 18.6) 11( 18.6) 9( 15.3) 3( 5.1) 8( 13.6) 28( 47.5) 6( 10.2) 4( 6.8)

四倉地区 44(100.0) ２か所

（１２８人）
-( -) 2( 4.5) 5( 11.4) 6( 13.6) 3( 6.8) 5( 11.4) 8( 18.2) 16( 36.4) 6( 13.6) 2( 4.5)

遠野地区 20(100.0) 1( 5.0) 1( 5.0) 1( 5.0) -( -) -( -) -( -) -( -) 9( 45.0) 7( 35.0) 3( 15.0)

小川地区 19(100.0) -( -) 2( 10.5) 1( 5.3) -( -) 2( 10.5) 4( 21.1) 5( 26.3) 8( 42.1) -( -) 2( 10.5)

好間地区 41(100.0) ２か所

（１０２人）
12( 29.3) 6( 14.6) 15( 36.6) 5( 12.2) 5( 12.2) 4( 9.8) 9( 22.0) 11( 26.8) 4( 9.8) 1( 2.4)

三和地区 7(100.0) -( -) -( -) 1( 14.3) -( -) -( -) -( -) -( -) 5( 71.4) 1( 14.3) -( -)

田人地区 4(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) 1( 25.0) -( -) 1( 25.0) 2( 50.0) 1( 25.0) 1( 25.0)

川前地区 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) 1(100.0) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

7(100.0) １か所
（４４人）

-( -) 1( 14.3) -( -) 1( 14.3) -( -) 2( 28.6) 3( 42.9) 2( 28.6) -( -) -( -)

無回答 25(100.0) 3( 12.0) 4( 16.0) 3( 12.0) 3( 12.0) 2( 8.0) 6( 24.0) 5( 20.0) 6( 24.0) 2( 8.0) 2( 8.0)

問16 放課後児童クラブに対してどのように感じていますか

○放課後、高学年の間に過ごさせたい場所は、小学１～３年生では「祖父母宅や友人・知人宅」

や「放課後児童クラブ（学童保育）」が 1 割半ば前後、小学４～６年生では「その他（公民館、

公園など）」の割合が 1 割近くとなっている。

合計 自宅
祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

その他（公
民館、公園
など）

無回答

合計 907(100.0) 578( 63.7) 106( 11.7) 463( 51.0) 13( 1.4) 32( 3.5) 95( 10.5) 4( 0.4) 65( 7.2) 152( 16.8)

小学１年生 147(100.0) 95( 64.6) 22( 15.0) 79( 53.7) 1( 0.7) 6( 4.1) 19( 12.9) -( -) 9( 6.1) 24( 16.3)

小学２年生 149(100.0) 81( 54.4) 20( 13.4) 78( 52.3) 4( 2.7) 1( 0.7) 26( 17.4) 1( 0.7) 9( 6.0) 25( 16.8)

小学３年生 135(100.0) 83( 61.5) 19( 14.1) 63( 46.7) 1( 0.7) 2( 1.5) 15( 11.1) -( -) 8( 5.9) 24( 17.8)

小学４年生 159(100.0) 105( 66.0) 17( 10.7) 87( 54.7) 2( 1.3) 8( 5.0) 18( 11.3) 2( 1.3) 13( 8.2) 22( 13.8)

小学５年生 133(100.0) 86( 64.7) 11( 8.3) 69( 51.9) 2( 1.5) 6( 4.5) 8( 6.0) 1( 0.8) 11( 8.3) 29( 21.8)

小学６年生 149(100.0) 106( 71.1) 12( 8.1) 69( 46.3) 3( 2.0) 5( 3.4) 5( 3.4) -( -) 12( 8.1) 24( 16.1)

無回答 35(100.0) 22( 62.9) 5( 14.3) 18( 51.4) -( -) 4( 11.4) 4( 11.4) -( -) 3( 8.6) 4( 11.4)

問14 高学年の間はどのように過ごさせたいですか
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○児童館・児童センターを利用していない理由については、「平」「常磐」「小川」などの地区では

「どこにあるか知らないから」が４～6 割、「小名浜」「四倉」「遠野」では「児童館・児童セン

ターが遠いから」という割合が２～6 割と高くなっている。

合計
どこにある
か知らない

から

児童館・児
童センター

が遠いから

児童館等
（４か所）

遊具が少な
い・つまら

ないから

遊びの種類

が少ない・
つまらない

から

外で遊びた
いから

友達が児童

館・児童セ
ンターにい

ないから

上級生が児

童館・児童
センターに

いるから

合計 858(100.0) 337( 39.3) 191( 22.3) 17( 2.0) 11( 1.3) 15( 1.7) 56( 6.5) 2( 0.2)

平地区 259(100.0) 137( 52.9) 51( 19.7) ○（社会福祉
センター）

4( 1.5) 2( 0.8) 5( 1.9) 13( 5.0) -( -)

小名浜地区 192(100.0) 64( 33.3) 49( 25.5) ○ 6( 3.1) 3( 1.6) 3( 1.6) 17( 8.9) 1( 0.5)

勿来地区 105(100.0) 20( 19.0) 20( 19.0) ○ 4( 3.8) 3( 2.9) 4( 3.8) 11( 10.5) 1( 1.0)

常磐地区 84(100.0) 40( 47.6) 17( 20.2) 2( 2.4) -( -) 1( 1.2) 3( 3.6) -( -)

内郷地区 57(100.0) 10( 17.5) 7( 12.3) ○ 1( 1.8) 1( 1.8) 1( 1.8) 2( 3.5) -( -)

四倉地区 41(100.0) 17( 41.5) 13( 31.7) -( -) -( -) 1( 2.4) 3( 7.3) -( -)

遠野地区 19(100.0) 4( 21.1) 11( 57.9) -( -) -( -) -( -) 1( 5.3) -( -)

小川地区 19(100.0) 12( 63.2) 4( 21.1) -( -) 1( 5.3) -( -) 1( 5.3) -( -)

好間地区 39(100.0) 16( 41.0) 7( 17.9) -( -) 1( 2.6) -( -) 2( 5.1) -( -)

三和地区 7(100.0) 5( 71.4) 5( 71.4) -( -) -( -) -( -) 1( 14.3) -( -)

田人地区 4(100.0) 1( 25.0) 3( 75.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

川前地区 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
6(100.0) 4( 66.7) -( -) -( -) -( -) -( -) 1( 16.7) -( -)

無回答 25(100.0) 7( 28.0) 4( 16.0) -( -) -( -) -( -) 1( 4.0) -( -)

問26②-1 児童館・児童センターを利用していない理由

施設が狭
い・古い

（汚い）か

ら

利用できる
曜日や時間

が合わない

から

その他 特にない 無回答

合計 26( 3.0) 109( 12.7) 64( 7.5) 211( 24.6) 72( 8.4)

平地区 5( 1.9) 34( 13.1) 14( 5.4) 46( 17.8) 23( 8.9)

小名浜地区 3( 1.6) 25( 13.0) 17( 8.9) 57( 29.7) 13( 6.8)

勿来地区 7( 6.7) 21( 20.0) 11( 10.5) 37( 35.2) 7( 6.7)

常磐地区 3( 3.6) 7( 8.3) 7( 8.3) 19( 22.6) 4( 4.8)

内郷地区 2( 3.5) 7( 12.3) 7( 12.3) 17( 29.8) 10( 17.5)

四倉地区 -( -) 1( 2.4) 1( 2.4) 8( 19.5) 6( 14.6)

遠野地区 -( -) 2( 10.5) 2( 10.5) 2( 10.5) 2( 10.5)

小川地区 -( -) -( -) -( -) 4( 21.1) 2( 10.5)

好間地区 3( 7.7) 4( 10.3) 1( 2.6) 13( 33.3) 2( 5.1)

三和地区 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

田人地区 -( -) 1( 25.0) -( -) 1( 25.0) -( -)

川前地区 -( -) -( -) -( -) -( -) 1(100.0)

久之浜・大
平地区

-( -) 2( 33.3) -( -) 1( 16.7) -( -)

無回答 3( 12.0) 5( 20.0) 4( 16.0) 6( 24.0) 2( 8.0)
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（３）遊び

○児童が遊べる公園などについては、「平」「小名浜」「勿来」「常磐」「内郷」では「かなり満たさ

れている」割合が 2 割以上、「四倉」「遠野」「小川」「好間」では「ほとんど満たされていない」

割合が３～7 割と高くなっている。

合計
十分満たさ

れている

かなり満た

されている

どちらとも

いえない

あまり満た

されていな

い

ほとんど満

たされてい

ない

わからない 無回答

合計 907(100.0) 100( 11.0) 189( 20.8) 160( 17.6) 161( 17.8) 195( 21.5) 4( 0.4) 98( 10.8)

平地区 272(100.0) 47( 17.3) 65( 23.9) 47( 17.3) 42( 15.4) 39( 14.3) 1( 0.4) 31( 11.4)

小名浜地区 206(100.0) 20( 9.7) 43( 20.9) 47( 22.8) 34( 16.5) 36( 17.5) -( -) 26( 12.6)

勿来地区 117(100.0) 8( 6.8) 31( 26.5) 22( 18.8) 21( 17.9) 26( 22.2) -( -) 9( 7.7)

常磐地区 85(100.0) 10( 11.8) 21( 24.7) 16( 18.8) 21( 24.7) 8( 9.4) -( -) 9( 10.6)

内郷地区 59(100.0) 6( 10.2) 17( 28.8) 9( 15.3) 15( 25.4) 9( 15.3) -( -) 3( 5.1)

四倉地区 44(100.0) 1( 2.3) 1( 2.3) 2( 4.5) 10( 22.7) 25( 56.8) -( -) 5( 11.4)

遠野地区 20(100.0) -( -) -( -) 2( 10.0) 3( 15.0) 12( 60.0) 1( 5.0) 2( 10.0)

小川地区 19(100.0) -( -) -( -) -( -) 1( 5.3) 14( 73.7) -( -) 4( 21.1)

好間地区 41(100.0) 2( 4.9) 4( 9.8) 8( 19.5) 8( 19.5) 15( 36.6) -( -) 4( 9.8)

三和地区 7(100.0) -( -) -( -) -( -) 2( 28.6) 4( 57.1) -( -) 1( 14.3)

田人地区 4(100.0) -( -) 1( 25.0) -( -) 1( 25.0) 2( 50.0) -( -) -( -)

川前地区 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) 1(100.0) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
7(100.0) 2( 28.6) 1( 14.3) 1( 14.3) 1( 14.3) 1( 14.3) -( -) 1( 14.3)

無回答 25(100.0) 4( 16.0) 5( 20.0) 6( 24.0) 2( 8.0) 3( 12.0) 2( 8.0) 3( 12.0)

問38 遊び （２）児童が遊べる公園が身近にあること

○自由に使えるひろば・運動場については、「勿来」「常磐」「内郷」などで「かなり満たされてい

る」割合が 2 割を超え、「四倉」「遠野」「小川」では「ほとんど満たされていない」割合が 4

割以上と高くなっている。

合計
十分満たさ

れている

かなり満た

されている

どちらとも

いえない

あまり満た

されていな

い

ほとんど満

たされてい

ない

わからない 無回答

合計 907(100.0) 69( 7.6) 153( 16.9) 184( 20.3) 191( 21.1) 197( 21.7) 14( 1.5) 99( 10.9)

平地区 272(100.0) 30( 11.0) 41( 15.1) 61( 22.4) 56( 20.6) 48( 17.6) 5( 1.8) 31( 11.4)

小名浜地区 206(100.0) 15( 7.3) 37( 18.0) 44( 21.4) 44( 21.4) 39( 18.9) 2( 1.0) 25( 12.1)

勿来地区 117(100.0) 7( 6.0) 29( 24.8) 22( 18.8) 23( 19.7) 26( 22.2) 1( 0.9) 9( 7.7)

常磐地区 85(100.0) 9( 10.6) 17( 20.0) 21( 24.7) 12( 14.1) 14( 16.5) 2( 2.4) 10( 11.8)

内郷地区 59(100.0) 4( 6.8) 14( 23.7) 10( 16.9) 20( 33.9) 8( 13.6) -( -) 3( 5.1)

四倉地区 44(100.0) -( -) 5( 11.4) 1( 2.3) 9( 20.5) 23( 52.3) -( -) 6( 13.6)

遠野地区 20(100.0) -( -) 1( 5.0) 1( 5.0) 4( 20.0) 11( 55.0) 1( 5.0) 2( 10.0)

小川地区 19(100.0) -( -) -( -) 4( 21.1) 3( 15.8) 8( 42.1) -( -) 4( 21.1)

好間地区 41(100.0) 1( 2.4) 5( 12.2) 7( 17.1) 13( 31.7) 11( 26.8) 1( 2.4) 3( 7.3)

三和地区 7(100.0) 1( 14.3) 1( 14.3) -( -) 1( 14.3) 3( 42.9) -( -) 1( 14.3)

田人地区 4(100.0) -( -) 1( 25.0) 1( 25.0) 1( 25.0) 1( 25.0) -( -) -( -)

川前地区 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) 1(100.0) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
7(100.0) -( -) 2( 28.6) 1( 14.3) 1( 14.3) 2( 28.6) -( -) 1( 14.3)

無回答 25(100.0) 2( 8.0) -( -) 11( 44.0) 4( 16.0) 2( 8.0) 2( 8.0) 4( 16.0)

問38 遊び （３）自由に使えるひろば・運動場があること
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○児童館など子どもが自由に過ごすことのできる施設については、「勿来」「内郷」が「かなり満

たされている」が 1 割以上、「四倉」「遠野」「小川」などでは「ほとんど満たされていない」割

合が４～７割と高くなっている。

合計
児童館等

（４か所）
十分満たさ
れている

かなり満た
されている

どちらとも
いえない

あまり満た

されていな
い

ほとんど満

たされてい
ない

わからない 無回答

合計 907(100.0) 14( 1.5) 52( 5.7) 172( 19.0) 174( 19.2) 269( 29.7) 127( 14.0) 99( 10.9)

平地区 272(100.0) ○（社会福祉

センター）
4( 1.5) 14( 5.1) 46( 16.9) 56( 20.6) 80( 29.4) 40( 14.7) 32( 11.8)

小名浜地区 206(100.0) ○ 2( 1.0) 15( 7.3) 41( 19.9) 35( 17.0) 60( 29.1) 28( 13.6) 25( 12.1)

勿来地区 117(100.0) ○ 2( 1.7) 12( 10.3) 34( 29.1) 23( 19.7) 27( 23.1) 8( 6.8) 11( 9.4)

常磐地区 85(100.0) 1( 1.2) 3( 3.5) 16( 18.8) 16( 18.8) 23( 27.1) 17( 20.0) 9( 10.6)

内郷地区 59(100.0) ○ 4( 6.8) 6( 10.2) 17( 28.8) 15( 25.4) 10( 16.9) 5( 8.5) 2( 3.4)

四倉地区 44(100.0) -( -) -( -) 4( 9.1) 8( 18.2) 22( 50.0) 4( 9.1) 6( 13.6)

遠野地区 20(100.0) -( -) -( -) -( -) 1( 5.0) 14( 70.0) 3( 15.0) 2( 10.0)

小川地区 19(100.0) -( -) -( -) -( -) 4( 21.1) 8( 42.1) 3( 15.8) 4( 21.1)

好間地区 41(100.0) -( -) 2( 4.9) 8( 19.5) 7( 17.1) 10( 24.4) 11( 26.8) 3( 7.3)

三和地区 7(100.0) -( -) -( -) -( -) 2( 28.6) 4( 57.1) -( -) 1( 14.3)

田人地区 4(100.0) -( -) -( -) 1( 25.0) 1( 25.0) 2( 50.0) -( -) -( -)

川前地区 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) 1(100.0) -( -) -( -)

久之浜・大
久地区

7(100.0) -( -) -( -) 1( 14.3) 2( 28.6) 2( 28.6) 1( 14.3) 1( 14.3)

無回答 25(100.0) 1( 4.0) -( -) 4( 16.0) 4( 16.0) 6( 24.0) 7( 28.0) 3( 12.0)

問38 遊び （４）児童館など子どもが自由に過ごすことのできる施設があること

○放課後に児童生徒が安心して過ごせる場所については、「好間」で「かなり満たされている」が

2 割以上、「四倉」「遠野」では「ほとんど満たされていない」割合が 3 割を超えている。

合計

放課後児童

クラブ（実
施か所・利

用人数）

十分満たさ
れている

かなり満た
されている

どちらとも
いえない

あまり満た
されていな

い

ほとんど満
たされてい

ない

わからない 無回答

合計 907(100.0) 54( 6.0) 104( 11.5) 177( 19.5) 169( 18.6) 224( 24.7) 83( 9.2) 96( 10.6)

平地区 272(100.0) １４か所
（８６１人）

17( 6.3) 37( 13.6) 49( 18.0) 51( 18.8) 66( 24.3) 22( 8.1) 30( 11.0)

小名浜地区 206(100.0) ７か所
（３３０人）

10( 4.9) 24( 11.7) 42( 20.4) 36( 17.5) 50( 24.3) 19( 9.2) 25( 12.1)

勿来地区 117(100.0) ６か所
（２６７人）

5( 4.3) 9( 7.7) 33( 28.2) 22( 18.8) 29( 24.8) 9( 7.7) 10( 8.5)

常磐地区 85(100.0) ４か所
（１９６人）

7( 8.2) 6( 7.1) 18( 21.2) 19( 22.4) 14( 16.5) 12( 14.1) 9( 10.6)

内郷地区 59(100.0) ２か所
（６６人）

4( 6.8) 5( 8.5) 14( 23.7) 14( 23.7) 15( 25.4) 5( 8.5) 2( 3.4)

四倉地区 44(100.0) ２か所
（１２８人）

1( 2.3) 5( 11.4) 8( 18.2) 8( 18.2) 15( 34.1) 2( 4.5) 5( 11.4)

遠野地区 20(100.0) -( -) -( -) 1( 5.0) 6( 30.0) 8( 40.0) 3( 15.0) 2( 10.0)

小川地区 19(100.0) 3( 15.8) 3( 15.8) 2( 10.5) -( -) 4( 21.1) 3( 15.8) 4( 21.1)

好間地区 41(100.0) ２か所

（１０２人）
3( 7.3) 10( 24.4) 7( 17.1) 3( 7.3) 10( 24.4) 5( 12.2) 3( 7.3)

三和地区 7(100.0) -( -) 1( 14.3) -( -) 2( 28.6) 3( 42.9) -( -) 1( 14.3)

田人地区 4(100.0) -( -) -( -) 1( 25.0) 1( 25.0) 2( 50.0) -( -) -( -)

川前地区 1(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) 1(100.0) -( -) -( -)

久之浜・大

久地区
7(100.0) １か所

（４４人）
-( -) 1( 14.3) -( -) 3( 42.9) 1( 14.3) -( -) 2( 28.6)

無回答 25(100.0) 4( 16.0) 3( 12.0) 2( 8.0) 4( 16.0) 6( 24.0) 3( 12.0) 3( 12.0)

問38 遊び （５）放課後の児童生徒が安心して過ごせる場があること
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３ 中学生調査

（１）不安や悩み

○女子の場合に「友人との付き合い方について」や「性格について」悩んでいる割合が３～4 割

と高く、男子では「特にない」割合が 2 割を超えている。

合計
友人との付
き合い方に
ついて

学力につい
て

体のことに
ついて

性格につい
て

進路につい
て

家族、家庭
について

部活動につ
いて

合計 486(100.0) 132( 27.2) 293( 60.3) 52( 10.7) 109( 22.4) 279( 57.4) 35( 7.2) 122( 25.1)

男 250(100.0) 42( 16.8) 143( 57.2) 26( 10.4) 38( 15.2) 129( 51.6) 12( 4.8) 62( 24.8)

女 234(100.0) 90( 38.5) 150( 64.1) 26( 11.1) 71( 30.3) 150( 64.1) 23( 9.8) 60( 25.6)

無回答 2(100.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

生き方や人
生について

いじめに関
したこと

放射能のこ
と

性のこと その他 特にない 無回答

合計 71( 14.6) 16( 3.3) 20( 4.1) 40( 8.2) 2( 0.4) 96( 19.8) 3( 0.6)

男 35( 14.0) 8( 3.2) 11( 4.4) 20( 8.0) -( -) 62( 24.8) 1( 0.4)

女 36( 15.4) 8( 3.4) 9( 3.8) 20( 8.5) 2( 0.9) 33( 14.1) 1( 0.4)

無回答 -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) 1( 50.0) 1( 50.0)

Ｂ１ あなたの不安や悩みはどんなことですか

○困っていることなどの相談は、「友人」の割合が男子では６割以上、女子では 7 割以上と高く、

また男子では「他の人には相談したくない」という割合が女子の倍となっている。

合計 友人 家族 学校の先生
「悩み相
談」などの
相談窓口

雑誌や本な
どを読む

相談相手が
いない

他の人には
相談したく
ない

その他 無回答

合計 486(100.0) 331( 68.1) 222( 45.7) 56( 11.5) 3( 0.6) 29( 6.0) 12( 2.5) 59( 12.1) 7( 1.4) 5( 1.0)

男 250(100.0) 157( 62.8) 109( 43.6) 26( 10.4) 1( 0.4) 10( 4.0) 7( 2.8) 40( 16.0) 3( 1.2) 1( 0.4)

女 234(100.0) 173( 73.9) 113( 48.3) 30( 12.8) 2( 0.9) 19( 8.1) 5( 2.1) 19( 8.1) 4( 1.7) 3( 1.3)

無回答 2(100.0) 1( 50.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -) 1( 50.0)

Ｂ２ 困っていることや不安なことがあるとき、誰に相談しますか

○むかつき、イライラの解消法は、女子では「友人と話す」「人にあたる」「家族に話す」などの

割合が男子を大きく上回り、男子では「運動する」という割合が約 4 割と高くなっている。

合計 友人と話す 音楽を聴く 運動する 物にあたる 人にあたる 家族に話す
携帯やスマ
ホ、パソコ
ンを見る

テレビやＤ
ＶＤを見る

合計 486(100.0) 200( 41.2) 293( 60.3) 144( 29.6) 109( 22.4) 43( 8.8) 74( 15.2) 112( 23.0) 112( 23.0)

男 250(100.0) 88( 35.2) 142( 56.8) 100( 40.0) 52( 20.8) 13( 5.2) 17( 6.8) 50( 20.0) 48( 19.2)

女 234(100.0) 111( 47.4) 151( 64.5) 43( 18.4) 57( 24.4) 30( 12.8) 57( 24.4) 62( 26.5) 64( 27.4)

無回答 2(100.0) 1( 50.0) -( -) 1( 50.0) -( -) -( -) -( -) -( -) -( -)

町をうろつ
きまわる

その他
いつも解消
できない

むかついた
り、イライ
ラしたりし
ない

無回答

合計 18( 3.7) 49( 10.1) 12( 2.5) 6( 1.2) 2( 0.4)

男 14( 5.6) 31( 12.4) 4( 1.6) 5( 2.0) -( -)

女 4( 1.7) 18( 7.7) 8( 3.4) 1( 0.4) 1( 0.4)

無回答 -( -) -( -) -( -) -( -) 1( 50.0)

Ｂ３ むかついたり、イライラしたときどのように解消していますか
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（２）地域

○地域の過ごしやすさについて「四倉」では「とても思う」が 8 割以上と高く、「内郷」では「あ

まり思わない」が約 3 割と高くなっている。

合計 とても思う 少し思う
あまり思わ
ない

まったく思
わない

無回答

合計 486(100.0) 211( 43.4) 202( 41.6) 59( 12.1) 10( 2.1) 4( 0.8)

平 139(100.0) 58( 41.7) 66( 47.5) 11( 7.9) 3( 2.2) 1( 0.7)

小名浜 60(100.0) 20( 33.3) 30( 50.0) 8( 13.3) 2( 3.3) -( -)

勿来 54(100.0) 25( 46.3) 21( 38.9) 7( 13.0) 1( 1.9) -( -)

常磐 55(100.0) 26( 47.3) 20( 36.4) 8( 14.5) -( -) 1( 1.8)

内郷 31(100.0) 11( 35.5) 9( 29.0) 9( 29.0) 2( 6.5) -( -)

四倉 21(100.0) 17( 81.0) 2( 9.5) 1( 4.8) 1( 4.8) -( -)

遠野 29(100.0) 7( 24.1) 18( 62.1) 4( 13.8) -( -) -( -)

小川 24(100.0) 9( 37.5) 10( 41.7) 4( 16.7) 1( 4.2) -( -)

好間 33(100.0) 18( 54.5) 12( 36.4) 3( 9.1) -( -) -( -)

三和 13(100.0) 6( 46.2) 5( 38.5) 2( 15.4) -( -) -( -)

田人 5(100.0) 3( 60.0) 2( 40.0) -( -) -( -) -( -)

川前 5(100.0) 4( 80.0) 1( 20.0) -( -) -( -) -( -)

久ノ浜・大久 14(100.0) 5( 35.7) 6( 42.9) 2( 14.3) -( -) 1( 7.1)

無回答 3(100.0) 2( 66.7) -( -) -( -) -( -) 1( 33.3)

Ｃ５ あなたの住む地域はあなたにとって過ごしやすい場所ですか

○住んでいる地域の行事への参加については、「小名浜」「四倉」では「あてはまる」割合が 3 割

近く、また「小名浜」「勿来」「内郷」では「あてはまらない」が約 3 割～4 割と高くなってい

る。

合計 あてはまる
どちらかと
いえば、あ
てはまる

どちらかと
いえば、あ
てはまらな
い

あてはまら
ない

無回答

合計 486(100.0) 64( 13.2) 178( 36.6) 125( 25.7) 109( 22.4) 10( 2.1)

平 139(100.0) 19( 13.7) 62( 44.6) 26( 18.7) 28( 20.1) 4( 2.9)

小名浜 60(100.0) 16( 26.7) 10( 16.7) 14( 23.3) 19( 31.7) 1( 1.7)

勿来 54(100.0) 5( 9.3) 12( 22.2) 17( 31.5) 20( 37.0) -( -)

常磐 55(100.0) 3( 5.5) 21( 38.2) 15( 27.3) 14( 25.5) 2( 3.6)

内郷 31(100.0) -( -) 14( 45.2) 6( 19.4) 9( 29.0) 2( 6.5)

四倉 21(100.0) 6( 28.6) 3( 14.3) 10( 47.6) 2( 9.5) -( -)

遠野 29(100.0) 1( 3.4) 12( 41.4) 11( 37.9) 5( 17.2) -( -)

小川 24(100.0) 4( 16.7) 11( 45.8) 6( 25.0) 3( 12.5) -( -)

好間 33(100.0) 4( 12.1) 14( 42.4) 10( 30.3) 5( 15.2) -( -)

三和 13(100.0) -( -) 7( 53.8) 5( 38.5) 1( 7.7) -( -)

田人 5(100.0) -( -) 4( 80.0) 1( 20.0) -( -) -( -)

川前 5(100.0) 4( 80.0) 1( 20.0) -( -) -( -) -( -)

久ノ浜・大久 14(100.0) 2( 14.3) 6( 42.9) 3( 21.4) 3( 21.4) -( -)

無回答 3(100.0) -( -) 1( 33.3) 1( 33.3) -( -) 1( 33.3)

Ｄ１２ あなたは、住んでいる地域の行事に参加していますか
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（３）運動

○学校の体育の時間以外の運動については、女子では「していない」割合が 2 割、男子では「部

活動をしている」が約 8 割、「地域のスポーツ団体等でしている」が約 2 割となっている。

合計 していない
部活動をし
ている

地域のス
ポーツ団体
等でしてい
る

家族として
いる

友達として
いる

一人でして
いる

無回答

合計 486(100.0) 66( 13.6) 346( 71.2) 66( 13.6) 52( 10.7) 108( 22.2) 109( 22.4) 1( 0.2)

男 250(100.0) 19( 7.6) 198( 79.2) 46( 18.4) 19( 7.6) 76( 30.4) 63( 25.2) -( -)

女 234(100.0) 47( 20.1) 147( 62.8) 20( 8.5) 33( 14.1) 31( 13.2) 46( 19.7) -( -)

無回答 2(100.0) -( -) 1( 50.0) -( -) -( -) 1( 50.0) -( -) 1( 50.0)

Ｄ９ 学校の体育の時間以外に運動をしたり、体を積極的に動かしたりしていますか

○学校の体育の時間以外の運動について、「平」「小川」「好間」では「地域のスポーツ団体等でし

ている」が 2 割前後とやや高くなっている。「四倉」では「一人でしている」割合が 5 割を超え

ている。

合計 していない
部活動をし
ている

地域のス
ポーツ団体
等でしてい
る

家族として
いる

友達として
いる

一人でして
いる

無回答

合計 486(100.0) 66( 13.6) 346( 71.2) 66( 13.6) 52( 10.7) 108( 22.2) 109( 22.4) 1( 0.2)

平 139(100.0) 14( 10.1) 104( 74.8) 28( 20.1) 10( 7.2) 26( 18.7) 31( 22.3) -( -)

小名浜 60(100.0) 9( 15.0) 41( 68.3) 9( 15.0) 9( 15.0) 15( 25.0) 12( 20.0) -( -)

勿来 54(100.0) 14( 25.9) 35( 64.8) 2( 3.7) 6( 11.1) 8( 14.8) 8( 14.8) -( -)

常磐 55(100.0) 2( 3.6) 43( 78.2) 4( 7.3) 9( 16.4) 11( 20.0) 17( 30.9) -( -)

内郷 31(100.0) 5( 16.1) 20( 64.5) -( -) 4( 12.9) 9( 29.0) 8( 25.8) -( -)

四倉 21(100.0) -( -) 18( 85.7) 3( 14.3) 2( 9.5) 7( 33.3) 11( 52.4) -( -)

遠野 29(100.0) 4( 13.8) 20( 69.0) 4( 13.8) 2( 6.9) 3( 10.3) 6( 20.7) -( -)

小川 24(100.0) 6( 25.0) 15( 62.5) 4( 16.7) 4( 16.7) 6( 25.0) 7( 29.2) -( -)

好間 33(100.0) 4( 12.1) 22( 66.7) 6( 18.2) 4( 12.1) 11( 33.3) 4( 12.1) -( -)

三和 13(100.0) 1( 7.7) 12( 92.3) -( -) 1( 7.7) 7( 53.8) 1( 7.7) -( -)

田人 5(100.0) 2( 40.0) 3( 60.0) -( -) -( -) 1( 20.0) -( -) -( -)

川前 5(100.0) -( -) 5(100.0) 4( 80.0) 1( 20.0) 1( 20.0) 1( 20.0) -( -)

久ノ浜・大久 14(100.0) 4( 28.6) 7( 50.0) 2( 14.3) -( -) 2( 14.3) 3( 21.4) -( -)

無回答 3(100.0) 1( 33.3) 1( 33.3) -( -) -( -) 1( 33.3) -( -) 1( 33.3)

Ｄ９ 学校の体育の時間以外に運動をしたり、体を積極的に動かしたりしていますか
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（４）放課後

○放課後は、男女ともに「クラブ・部活動」が 7 割近くで最も多く、次いで「家族と過ごす」割

合が高くなっている。

合計 塾 習い事
クラブ・部
活動

友達と外で
遊ぶ

友達と家の
中で遊ぶ

家族と出か
ける

合計 486(100.0) 12( 2.5) 10( 2.1) 333( 68.5) 1( 0.2) 2( 0.4) 3( 0.6)

男 250(100.0) 5( 2.0) 8( 3.2) 172( 68.8) -( -) 2( 0.8) 2( 0.8)

女 234(100.0) 7( 3.0) 2( 0.9) 160( 68.4) 1( 0.4) -( -) 1( 0.4)

無回答 2(100.0) -( -) -( -) 1( 50.0) -( -) -( -) -( -)

家族と家で
過ごす

家に一人で
いる

一人で出歩
く

その他 無回答

合計 77( 15.8) 9( 1.9) -( -) 5( 1.0) 34( 7.0)

男 34( 13.6) 4( 1.6) -( -) 3( 1.2) 20( 8.0)

女 43( 18.4) 5( 2.1) -( -) 2( 0.9) 13( 5.6)

無回答 -( -) -( -) -( -) -( -) 1( 50.0)

Ｄ１１ 放課後、どのようにして過ごすことが多いですか

（５）体型

○自分の体型について、女子では「太っている」または「少し太っている」と思っている割合が

あわせて 5 割以上、男子では「ちょうどよい（ふつう）」と思っている割合が 5 割以上となって

いる。

合計 太っている
少し太って
いる

ちょうどよ
い（ふつ
う）

少しやせて
いる

やせている 無回答

合計 486(100.0) 84( 17.3) 101( 20.8) 209( 43.0) 56( 11.5) 30( 6.2) 6( 1.2)

男 250(100.0) 27( 10.8) 27( 10.8) 133( 53.2) 38( 15.2) 23( 9.2) 2( 0.8)

女 234(100.0) 56( 23.9) 74( 31.6) 76( 32.5) 18( 7.7) 7( 3.0) 3( 1.3)

無回答 2(100.0) 1( 50.0) -( -) -( -) -( -) -( -) 1( 50.0)

Ｅ２ あなたは、自分の体型について、太っていると思いますか、やせている
と思いますか

○ダイエットについては、女子の 2 割以上が「ある」、3 割以上が「まだないが、したいと思って

いる」と回答している。

合計 ある

まだない
が、したい
と思ってい
る

したことは
ないし、こ
れからもし
ないと思う

無回答

合計 486(100.0) 80( 16.5) 111( 22.8) 290( 59.7) 5( 1.0)

男 250(100.0) 23( 9.2) 26( 10.4) 199( 79.6) 2( 0.8)

女 234(100.0) 56( 23.9) 85( 36.3) 91( 38.9) 2( 0.9)

無回答 2(100.0) 1( 50.0) -( -) -( -) 1( 50.0)

Ｅ３ ダイエットをしたこと、もしくはしたいと思ったこ
とはありますか


